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Historia Antykwariatu 
Niemczyk

Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój pradziadek 
Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków 
wzbudziła jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w naszej rodzinie. Życiową 
pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako młody 
chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze Pomorza, 
żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, Gibraltarze, Anglii, 
w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym rozbitkiem ze storpedowanego 
przez Niemców w 1939 roku m/s Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego 
stalagu w Żaganiu. Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w 
walkach we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe 
w Warszawie. I  tu rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to 
dziadek otrzymał w spadku kolekcję talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi 
kolekcjonerami rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi monet 
polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym pokoleniom. 
W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, do którego dołączam 
kilka lat później.
	 Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny Paweł Niemczyk zorganizowała 

swoją pierwszą profesjonalną aukcję stacjonarną, która odbyła się 23 
października w Hotelu WESTIN i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość 
i  niepowtarzalność oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała 
się najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena za 
sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	 Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej 
Aukcji w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.



	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 
pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. Antykwariat. 
Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, sprawnie realizując dzieło i misję 
mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką szeroko 
rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest najbardziej rozpoznawalnym 
Polskim Numizmatycznym Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem i sprzedażą najrzadszych 
monet, banknotów, medali i odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów mamy na swoim koncie wiele rekordów 
aukcyjnych, które na stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: Stanisław August Poniatowski Talar Morikofera 
TALERVS POLONICVS 1766 Cena sprzedaży: 609 500 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 
1658, Toruń Cena sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3  grosze) 1585, Malbork NGC MS63 Cena 
sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 40 Niemczyk lot. 57 Zygmunt III Waza. 
Królewskie 50 dukatów 1621 Bydgoszcz. Cena sprzedaży: 3 240 000 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie kolekcjonerzy z całego 
świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.
Michał Niemczyk
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Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:
tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180

Sobota 14 grudnia 2024
9:00 
Pozycje: 1 – 1184

Niedziela 15 grudnia 2024
9:00
Pozycje: 2001 – 3179 

Poniedziałek 16 grudnia 2024 
17:00
Pozycje: 4001 – 4600

Wtorek 17 grudnia 2024 
17:00
Pozycje: 5001 – 5645

Sesja I
Średniowieczne monety polskie

m. in. Wyselekcjonowany Zbiór Piastowski
Monety Polski Królewskiej
Kolekcja Trojaków Polskich

Medale Polskie XVII-XX wiek

Sesja II
Monety i banknoty rosyjskie

Królestwo Polskie i Polska XIX w.
Monety II Rzeczpospolita: Obiegowe i próbne

Wolne Miasto Gdańsk
Getto Łódź (Litzmannstadt)

PRÓBNE monety PRL i III RP
Monety kolekcjonerskie 1949-2023

Monety spółdzielni wojskowych 
FALERYSTYKA: Ordery, odznaki, odznaczenia 

Sesja III
Banknoty polskie i zagraniczne

Sesja IV
Numizmatyka światowa

Monety antyczne 
Średniowieczne monety świata  
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Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:  

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:
Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180

Saturday 14 December 2024
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 1 – 1184

Sunday 15 December 2024
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 2001 – 3179 

Monday 16 December 2024
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 4001 – 4600

Tuesday 17 June 2024
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 5001 – 5645

Session I
Medieval coins 

Coins of the Royal Poland
Polish medal and plaques from the 17th to the 

20th centuries
Related to Poland, Silesia, Pomerania, Prussia

Session II
Russia coins and banknotes 

Coins of the Second Republic of Poland
Free City of Daznig

Lodz Ghetto (Litzmannstadt)
PROBE Polish coins 1949-1994

Polish coins 1949-2021
Phaleristics: Orders, badges and decorations

Coins of military cooperatives

Session IV
Foreign coins from A to Z

Medieval world coins

Session III
Banknotes and bonds 



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, Konrad Gruszka, Paweł Sierociński

Skład katalogu i zdjęcia:

Michał Dobkiewicz, Inesa Florczak, Anna Gałązka, 
Maja Kamieńska, Maciej Kozłowski, Magdalena 
Niemczyk, Wojciech Wiącek, Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia

Cena Przebicie

1
10

200
20

500
50

1 000
100

2 000
200

5 000
500

10  000
1 000

50  000
2  000

10  000

50  000

100  000

1 000 000

+



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

	 Weź udział w naszej aukcji ze swojego 
domu lub biura – na żywo przez Internet. 

	 Potrzebujesz jedynie komputera, 
telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu 
i wcześniejszej rejestracji na naszej stronie: 
www.aukcjamonet.pl

	 Licytuj na żywo, tak jak byś był na 
aukcji osobiście. Obserwuj na żywo, śledź 
licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com



Live Bidding - wherever you are!

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

	 Participate comfortably in our auction 
from your home or your office − live on the 
Internet. 
	 You will see the current lots and 
you can bid in real time. It is fast, easy and 
comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on 
our website: www.aukcjamonet.pl.

	 Bid live, just as if you were in the 
auction room personally.
See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	  You can log on and bid at any time.
•	  You are always informed about increments and final prices.
•	  You see the current increment in PLN and other currencies.
•	  You can check of your winning bids at any time.
•	  You can place your bids at any time before the auction.
•	  Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction room 
− you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	  Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	  Register on-line and choose your username and password.
•	  On the auction day join the auction and participate live!
•	  You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.com



Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Konrad Gruszka
Specjalista numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa klientów aukcyjnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Video & Social Media
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Kierownik projektu
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 22 620 45 74

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Dobkiewicz
Specjalista ds. sprzedaży 
internetowej
biuro@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Paweł Sierociński
Specjalista numizmatyk
niemczyk@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat.

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat.

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



Autoryzowany Dealer NGC

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: monet, medali 
i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

	 Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w  podjęciu szybkiej 
decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem 
po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. 
W  znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę 
z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING

grading@niemczyk.pl     /     tel. +22 620 45 74     /      niemczyk.pl



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne) − dostępne od ręki, medale, odznaki, 
odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl



4001 | Insurekcja kościuszkowska. 50 złotych 1794 seria A 
Papier bez dodatkowych znaków wodnych. Podpisy J. Klek, J. Gaczkowski.Ślady
długiego obiegu. Wiotki papier, drobne prześwity, niewielki ubytki. Insurekcja, czyli
Powstanie Kościuszkowskie było zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i
Prusom. Rozpoczęło się 24 marca 1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku.
Powstanie sprowokowane zostało II rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z
zaborami Targowicy. W Krakowie 24 marca ogłoszono akt powstania, z mocy którego
Tadeusz Kościuszko został najwyższym naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy
naród pod wodzą Kościuszki stanął do walki o niepodległość, idea wypuszczania
papierowych pieniędzy doczekała się realizacji. Na polecenie Kościuszki, Rada
Najwyższa Narodowa podjęła 8 czerwca 1794 roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji
Biletów Skarbowych. Banknoty o nominałach od 5 do 1000 złotych polskich zostały
zatwierdzone przez Kościuszkę, a symbole wolności, wzorowane na Rewolucji
Francuskiej, demonstracyjnie zostały wyeksponowane na centralnym miejscu. Bilety
skarbowe wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i tuż przed upadkiem
Powstania przestały być prawnym środkiem płatniczym (6 listopada 1794 roku).
Banknoty Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane banknoty polskie. Do dnia
dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 29 (R3); Miłczak A4

 

CENA: 1 000 zł Stan: 4/5

4002 | Insurekcja Kościuszkowska 25 złotych 1794 seria B,
Grozmani / Zakrzewski - NUMERACJA 1234
25 złotych polskich 8.06.1794, seria B, numeracja 1234. Podpisy: Piotr Grozmani -
radca miasta Wilna oraz Michał Zakrzewski - regent metryki koronnej. Papier wiotki,
naddarcia, liczne złamania, ślady po zawilgoceniu. Ciekawa numeracja 1234. Banknot
ze znakiem wodnym firmy Pieter de Vries & Comp. Insurekcja, czyli Powstanie
Kościuszkowskie było zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom.
Rozpoczęło się 24 marca 1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie
sprowokowane zostało II rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z zaborami
Targowicy. W Krakowie 24 marca ogłoszono akt powstania, z mocy którego Tadeusz
Kościuszko został najwyższym naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod
wodzą Kościuszki stanął do walki o niepodległość, idea wypuszczania papierowych
pieniędzy doczekała się realizacji. Na polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa
podjęła 8 czerwca 1794 roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji Biletów Skarbowych.
Banknoty o nominałach od 5 do 1000 złotych polskich zostały zatwierdzone przez
Kościuszkę, a symbole wolności, wzorowane na Rewolucji Francuskiej,
demonstracyjnie zostały wyeksponowane na centralnym miejscu. Bilety skarbowe
wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i tuż przed upadkiem Powstania
przestały być prawnym środkiem płatniczym (6 listopada 1794 roku). Banknoty
Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane banknoty polskie. Do dnia
dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 25 (R1); Miłczak A3

 

CENA: 400 zł Stan: 4-

4003 | Insurekcja Kościuszkowska 10 złotych 1794 seria A
Podpisy Michała Pągowskiego - dowódcy Regimentu Grenadierów Lubelskich i
Tomasza Staniszewskiego - kupca warszawskiego. Banknot ze znakiem wodnym firmy
Pieter de Vries & Comp. Insurekcja, czyli Powstanie Kościuszkowskie było zrywem
narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom. Rozpoczęło się 24 marca 1794, a
zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie sprowokowane zostało II rozbiorem
Polski i rządami kolaborującej z zaborami Targowicy. W Krakowie 24 marca ogłoszono
akt powstania, z mocy którego Tadeusz Kościuszko został najwyższym naczelnikiem Sił
Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod wodzą Kościuszki stanął do walki o
niepodległość, idea wypuszczania papierowych pieniędzy doczekała się realizacji. Na
polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa podjęła 8 czerwca 1794 roku uchwałę
o utworzeniu Dyrekcji Biletów Skarbowych. Banknoty o nominałach od 5 do 1000
złotych polskich zostały zatwierdzone przez Kościuszkę, a symbole wolności,
wzorowane na Rewolucji Francuskiej, demonstracyjnie zostały wyeksponowane na
centralnym miejscu. Bilety skarbowe wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i
tuż przed upadkiem Powstania przestały być prawnym środkiem płatniczym (6
listopada 1794 roku). Banknoty Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane
banknoty polskie. Do dnia dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 17 (R3);
Miłczak A2

 

CENA: 600 zł Stan: 4+
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4004 | Insurekcja Kościuszkowska 10 złotych 1794 seria D 
10 złotych polskich 8.06.1794, seria D, numeracja 30631. Papier bez znaku wodnego,
podpisy M. Pągowski i T. Staniszewski.Ślady dawnego zawilgocenia, ale banknot
przyzwoicie zachowany.Lucow 21 (R2); Miłczak A2

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

4005 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 złotych 1794 seria N.B.1 -
ZONNEN
Podpisy Jana Fechnera i Antoniego Reykowskiego. Papier z widocznym fragmentem
znaku wodnego “Zoonen”.Niewielki prześwit nad serią, ale banknot przyzwoicie
zachowany.Lucow 3a (R3); Miłczak A1a2

 CENA: 2 500 zł Stan: 3

4006 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 złotych 1794 seria N.D.1. -
ŁADNY
5 złotych polskich 8.06.1794, seria N.D.1, numeracja 28382, bez znaku wodnego.
Podpisy J. Fechner i A. Reykowski.  Insurekcja, czyli Powstanie Kościuszkowskie było
zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom. Rozpoczęło się 24 marca
1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie sprowokowane zostało II
rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z zaborami Targowicy. W Krakowie 24 marca
ogłoszono akt powstania, z mocy którego Tadeusz Kościuszko został najwyższym
naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod wodzą Kościuszki stanął do
walki o niepodległość, idea wypuszczania papierowych pieniędzy doczekała się
realizacji. Na polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa podjęła 8 czerwca 1794
roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji Biletów Skarbowych. Banknoty o nominałach od 5
do 1000 złotych polskich zostały zatwierdzone przez Kościuszkę, a symbole wolności,
wzorowane na Rewolucji Francuskiej, demonstracyjnie zostały wyeksponowane na
centralnym miejscu. Bilety skarbowe wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i
tuż przed upadkiem Powstania przestały być prawnym środkiem płatniczym (6
listopada 1794 roku). Banknoty Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane
banknoty polskie. Do dnia dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Wyjątkowo ładnie
zachowany egzemplarz. Minimalne naddarcia na prawym marginesie.Lucow 5c (R2);
Miłczak A1a

 

CENA: 2 500 zł Stan: 2
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4007 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 seria 2-F, PCGS
63
Pięknie zachowany banknot w gradingu PCGS z notą 63.Lucow 44f (R0), Miłczak A11e

 CENA: 500 zł Stan: PCGS 63

4008 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote 1794 seria 2-H, PMG
64 - RZADKIE
Piękny egzemplarz. Sztywny papier bez załamań i zabrudzeń.Bardzo rzadki w tak
wyszukanym stanie zachowania.Polecamy do najlepszych kolekcji.Lucow 44b (R0);
Miłczak A11e

 CENA: 500 zł Stan: PMG 64

4009 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 seria 1-D
Pięknie zachowany banknot. Lucow 43d (R0), Miłczak A11a

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4010 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 - 1 seria H
Pięknie zachowany banknot. Lucow 43h (R0); Miłczak A11a

 CENA: 500 zł Stan: 1-

4011 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 seria 1-N
Bardzo ładnie zachowany.Lucow 43n (R0), Miłczak A11a

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4012 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 seria 1-Q
Pięknie zachowany, dziurka  po szpilce.Lucow 43q (R0); Miłczak A11a

 CENA: 500 zł Stan: 1-
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4013 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 seria 1-Q
Złamany narożnik. Papier nieświeży, miejscowo poplamiony. Lucow 43q (R0); Miłczak
A11a

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

4014 | Insurekcja Kościuszkowska 10 groszy 1794
Plamki. Lekki pionowe ugięcie. Nieświeży papier. Nominał rzadko notowany na
aukcjach.Lucow 40 (R1); Miłczak A9a

 CENA: 400 zł Stan: 2-/3+

4015 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy miedziane 1794 -
RZADKIE
Bardzo ładnie zachowane.Lucow 38 (R1); Miłczak A8a

 CENA: 600 zł Stan: 2

4016 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy miedziane 1794 -
RZADKIE
Bardzo ładnie zachowane. Brak złamań, ślad po szpilce. Nieświeży papier.Lucow 38
(R1); Miłczak A8a

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4017 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy miedziane 1794 -
RZADKIE
Bardzo ładnie zachowane. Brak złamań. Nieświeży papier.Lucow 38 (R1); Miłczak A8a

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4018 | Hrubieszów Apteka. Zestaw 5 i 15 kopiejek srebrem 1861
Druk niewypełniony, in blanco.Pięknie zachowane egzemplarze.Jabł. 306 i 307

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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4019 | Powstanie Styczniowe. 1863 obligacja 1.000 złotych, lit. C
Czysty blankiet bez numeracji.Brak złamań w polu. Ładnie zachowane.Lucow 212 (R3)

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+

4020 | Powstanie Styczniowe. 1863 obligacja 100 złotych, lit. A
Dwa stemple, numeracja 8447.Przytępione narożniki, złamane końcówki narożniki.
Brak złamań w polu.Lucow 210 (R2)

 CENA: 300 zł Stan: 1-/2+

4021 | Powstanie Styczniowe. 1863 obligacja 100 złotych, lit. A
Wariant z dwoma stemplami.Leki ugięcie w pionie, papier wycinany ręcznie.Lucow 210
(R2)

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4022 | 1.000 marek polskich 1916 seria A - GENERAŁ, PMG 53 -
RZADKI
Rzadka pozycja w przyzwoitym stanie zachowania. Banknot w gragingu PMG z oceną
53.Lucow 307 (R5); Miłczak 16

 CENA: 700 zł Stan: PMG 53

4023 | 1.000 marek polskich 1916 seria A - GENERAŁ - RZADKI
Rzadki banknot nawet w tym stanie zachowania.Lucow 307 (R5); Miłczak 16

 CENA: 300 zł Stan: 4-

4024 | 1.000 marek polskich 1916 seria A - GENERAŁ - RZADKI
NOMINAŁ
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 307 (R5); Miłczak 16

 CENA: 300 zł Stan: 4-
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4025 | 1.000 marek polskich 1916 seria A - GENERAŁ - RZADKI
NOMINAŁ
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 307 (R5); Miłczak 16

 CENA: 200 zł Stan: 5

4026 | 500 marek polskich 1919 - RZADKOŚĆ R5
Rzadki banknot nawet w tym stanie zachowania.Lucow 312 (R5); Miłczak 17

 CENA: 200 zł Stan: 5

4027 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał - RZADKOŚĆ R4
Trzykrotnie złamany w pionie, złamany dolny prawy narożnik, zmarszczenia górnego
prawego narożnikaWyczuwalna, naturalna faktura prążkowana papieru.Lucow 302
(R4); Miłczak 15

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4028 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał
Poziome i pionowe złamanie. Wyczuwalna naturalna faktura papieru. Rzadkie już w
tym stanie zachowania. Lucow 302 (R4); Miłczak 15

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4029 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał
Ślady długiego obiegu.Lucow 302 (R4); Miłczak 15

 CENA: 100 zł Stan: 4-

4030 | 100 marek polskich 1916 seria A, jenerał - RZADKOŚĆ R5
Rzadki banknot ze śladami długiego obiegu.Lucow 264 (R5); Miłczak 6a

 CENA: 100 zł Stan: 5

- www.aukcjamonet.pl -



4031 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał
Ślady długiego obiegu. Lucow 302 (R4); Miłczak 15

 CENA: 120 zł Stan: 4

4032 | 50 marek polskich 1916 seria A - Biletów, jenerał, PMG 35
Naturalny, obiegowy egzemplarz w holderze firmy PMG z oceną 35.Lucow 262 (R4);
Miłczak 5

 CENA: 200 zł Stan: PMG 35

4033 | 50 marek polskich 1916 seria A, Biletów, jenerał PMG 20
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Naturalny, obiegowy banknot w holderze w
PMG z oceną 20.Lucow 262 (R4); Miłczak 5

 CENA: 100 zł Stan: PMG 20

4034 | 50 marek polskich 1916 seria A - Biletów, jenerał
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Obiegowy egzemplarz z wyczuwalną, naturalną
fakturą papieru.Lucow 262 (R4); Miłczak 5

 CENA: 100 zł Stan: 3

4035 | 50 marek polskich 1916 seria A - Biletów, jenerał
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Obiegowy stan, bez naturalnej faktury
papieru.Lucow 262 (R4); Miłczak 5

 CENA: 80 zł Stan: 4

4036 | 50 marek polskich 1916 seria A - Biletów, jenerał
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Rzadkie nawet w tym stanie
zachowania.Lucow 262 (R4); Miłczak 5

 CENA: 200 zł Stan: 3

- www.aukcjamonet.pl -



4037 | 50 marek polskich 1916 seria A, Biletów, jenerał
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Ślady długiego obiegu.Lucow 262 (R4); Miłczak
5

 CENA: 50 zł Stan: 5/6

4038 | 50 marek polskich 1916 seria A, Biletów, jenerał
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Ślady długiego obiegu.Lucow 262 (R4); Miłczak
5

 CENA: 50 zł Stan: 5/6

4039 | 20 marek polskich 1916 seria A, Generał
Naturalny egzemplarz. Minimalne naddarcie w okolicach pionowego złamania.Rzadkie
już w tym stanie zachowania.Lucow 296 (R3); Miłczak 14

 CENA: 200 zł Stan: 3

4040 | 20 marek polskich 1916 seria A, Generał
Lekko odświeżony. Rzadszy banknot.Lucow 296 (R3); Miłczak 14

 CENA: 120 zł Stan: 3

4041 | 20 marek polskich 1916 seria A, jenerał
Naturalny, obiegowy egzemplarz.Lucow 260 (R4); Miłczak 4

 CENA: 150 zł Stan: 3-

4042 | 20 marek polskich 1916 seria A, Generał
Ślady długiego obiegu, rzadszy banknot.Lucow 296 (R3); Miłczak 14

 CENA: 50 zł Stan: 5
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4043 | 20 marek polskich 1916 seria A, Generał
Ślady długiego obiegu, rzadszy banknot.Lucow 296 (R3); Miłczak 14

 CENA: 50 zł Stan: 5

4044 | 20 marek polskich 1916 seria A, jenerał
Odmiana z wczesną klauzulą, z błędnie użytym słowem „jenerał”.Ślady długiego
obiegu.Lucow 260 (R4); Miłczak 4

 CENA: 50 zł Stan: 5/6

4045 | 10 marek polskich 1916 seria A – biletów... Generał –
RZADKI
Złamanie w pionie, około półcentymetrowe naddarcie. Lucow 292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4046 | 10 marek polskich 1916 seria A – biletów... Generał -
RZADKI
Obiegowy egzemplarz.Lucow 292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 120 zł Stan: 3-

4047 | 10 marek polskich 1916 seria A, biletów... Generał
Ślady długiego obiegu, rzadszy banknot.Lucow 292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 50 zł Stan: 4-

4048 | 10 marek polskich 1916 seria A – biletów... Generał –
RZADKI
Ślady długiego obiegu, papier wiotki. Lucow 292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 120 zł Stan: 4/5
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4049 | 10 marek polskich 1916 seria A, biletów... Generał
Ślady długiego obiegu, rzadszy banknot.Lucow 292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 50 zł Stan: 4/5

4050 | 2 marki polskie 1916, Generał, seria B, PMG 63 EPQ -
PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 63 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru -
EPQ (Exceptional Paper Quality).Piękny egzemplarz.Lucow 277 (R2); Miłczak 9b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 63 EPQ

4051 | 2 marki polskie 1916, Generał, seria B - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz.Lucow 277 (R2); Miłczak 9b

 CENA: 250 zł Stan: 1

4052 | 2 marki polskie 1916, Generał, seria B 
Pięknie zachowany egzemplarz. Przytępione narożniki.Lucow 277 (R2); Miłczak 9b

 CENA: 250 zł Stan: 1-

4053 | 1 marka polska 1916 seria B – Generał, PMG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ

4054 | 1 marka polska 1916 seria B, Generał PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64.Lucow
272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

- www.aukcjamonet.pl -



4055 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał PMG 64 - PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 64.Lekko przybrudzony papier, ale banknot
ładnie zachowany.Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 200 zł Stan: PMG 64

4056 | 1 marka polska 1916 seria B - Generał
Złamany lewy, dolny narożnik.Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2+

4057 | 1 marka polska 1916 seria B – Generał
Pięknie zachowany. Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4058 | 1 marka polska 1916 seria B, Generał
Drobne zagniecenia.Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 80 zł Stan: 2/2+

4059 | 1/2 - 2 marek 1916 seria B - GENERAŁ, zestaw 3 sztuk
Bardzo ładnie zachowane, delikatnie przytępione narożniki, 1/2 marki złamane w
pionie.Papier lekko zżółknięty.Stan zachowania od 1- do 2Lucow 268 (R1), 272 (R2),
277 (R1); Miłczak 7, 8, 9b

 CENA: 300 zł Stan: 1-/2

4060 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał PMG 64 EPQ -
PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 64 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru -
EPQ (Exceptional Paper Quality).Piękny egzemplarz.Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64 EPQ
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4061 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał PMG 64 EPQ
Piękny egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).  Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4062 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64.Lucow
268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4063 | 1/2 marki polskiej 1916 seria A, jenerał PMG 55
 egzemplarz w gradingu PMG z notą 55Drobne zagniecenia i ugięcia na górnym
marginesie. Ładnie zachowany. Lucow 251 (R2); Miłczak 1a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 55

4064 | 1/2 marki polskiej 1916 seria A, jenerał
Złamana końcówka narożnika.Lucow 251 (R2); Miłczak 1a

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4065 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Pięknie zachowany egzemplarz. Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4066 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Pięknie zachowane. Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 120 zł Stan: 1-
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4067 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Złamana końcówka narożnika, ale banknot pięknie zachowany.Lucow 268 (R1);
Miłczak 7

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4068 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Pięknie zachowane. Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

4069 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Złamanie w pionie i poziomie.Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 40 zł Stan: 3

4070 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane, drobne przybrudzenia.Na jednym egzemplarzu manipulacje w
centrum - prześwit, amatorskie próby naprawy.Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4071 | WZÓR 5000 złotych 1919 - wysoki nadruk

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4072 | WZÓR 1.000 złotych 1919 Kościuszko seria A - niski
nadruk - RZADKOŚĆ R5
Seria A, numeracja 5657111. Czerwony, ukośny, obustronny nadruk WZÓR i poziomy
Bez wartości. Odmiana z niskim nadrukiem wzór, bez perforacji.Poziome złamanie,
zagniecenia, złamane końcówki narożników.Lucow 596 (R5); Miłczak 55Wa

 CENA: 800 zł Stan: 2-/3+
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4073 | 500 złotych 1919 seria A - PIĘKNE
Pięknie zachowany.Lucow 593 (R1), Miłczak 54b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4074 | 500 złotych 1919 seria A - PIĘKNE
Minimalne zagniecenia, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 593 (R1); Miłczak 54b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4075 | 500 złotych 1919 seria A 
Minimalne zagniecenia na marginesach, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 593
(R1), Miłczak 54b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4076 | 500 złotych 1919 seria A
Lekko ugięty narożnik, ale banknot pięknie zachowany.Lucow 593 (R1), Miłczak 54b

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4077 | 100 złotych 1919 seria B i 500 złotych 1919 seria A
100 złotych 1919 seria B. Lucow 588 (R2); Miłczak 53500 złotych 1919 seria A. Lucow
593 (R1); Miłczak 54b

 CENA: 70 zł Stan: 4/4-

4078 | 100 złotych 1919 seria C
Złamany w pionie, ugięte końcówki narożników.Lucow 588 (R2); Miłczak 53

 CENA: 120 zł Stan: 2-
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4079 | 100 złotych 1919 seria A
Złamany w pionie, miejscowo przybrudzony. Lucow 588 (R2); Miłczak 53

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4080 | 2 złote 1919 seria 21. A. - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 567 (R4); Miłczak 48b

 CENA: 400 zł Stan: 4/5

4081 | 2 złote 1919 seria 70. A. - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 567 (R4); Miłczak 48b

 CENA: 300 zł Stan: 5

4082 | 1 złoty 1919 seria 75 H - RZADKI
Złamany lewy, górny narożnik. Zagniecenia na górnym marginesie. Brak złamań w
polu. Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 563 (R3); Miłczak 47b

 CENA: 500 zł Stan: 2+

4083 | 1 złoty 1919 seria 52 A
Rzadki banknot ze śladami długiego obiegu.Lucow 563 (R3); Miłczak 47b

 CENA: 100 zł Stan: 5/6

4084 | WZÓR 1.000 marek polskich 1919 seria ZR - RZADKOŚĆ
R5
Numeracja 123456, ukośny czerwony nadruk WZÓR.Złamane narożniki, miejscowe
przebarwienia, ślad po spinaczu biurowym. Brak złamań w polu.Lucow 340 (R5);
Miłczak 22Wf

 CENA: 300 zł Stan: 2-
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4085 | 1.000 marek polskich 1919 seria F
Złamane w pionie, lekko zaokrąglone rogi. Ładnie zachowane.Dołączony certyfikat
kolekcji Lucow.Lucow 345 (R4); Miłczak 22b

 CENA: 200 zł Stan: 2

4086 | 1.000 marek polskich 1919 seria III-G - KOLEJNE NUMERY
Kolejne numery serii. Każda sztuka podwójnie złamana w pionie. Świeży, czysty
papier.Lucow 354 (R4); Miłczak 22i

 CENA: 400 zł Stan: 2-/3+

4087 | 5 marek polskich 1919 seria N, GDA 55 EPQ
Atrakcyjny egzemplarz w slabie GDA z oceną 55 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Lucow 328 (R2); Miłczak 20b

 CENA: 200 zł Stan: GDA 55 EPQ

4088 | WZÓR 1 marka polska 1919 seria IAL
Dziurki po szpilkach, drobne zagniecenia. Lucow 322 (R4); Miłczak 19Wb

 CENA: 300 zł Stan: 2

4089 | 1 marka polska 1919 seria IAE
Złamana końcówka dolnego, prawego narożnika.Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

4090 | 1 marka polska 1919 seria IBU
Pięknie zachowany banknot.Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4091 | 1 marka polska 1919 seria IBO - PIĘKNA
Pięknie zachowany banknot.Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4092 | 1 marka polska 1919 seria IAE
Złamana końcówka dolnego, prawego narożnika.Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

4093 | WZÓR 5.000 marek polskich 1920, seria II-A
Naderwania na marginesach, złamane narożniki. Lucow 413 (R5); Miłczak 31Wb

 CENA: 300 zł Stan: 3/3+

4094 | 5.000 marek polskich 1920 seria III-I, PMG 64 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 418 (R2); Miłczak 31c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64 EPQ

4095 | 5.000 marek polskich 1920 seria III-Z
Przytępione narożniki. Jeden ugięty.Lucow 418 (R2), Miłczak 31c

 CENA: 60 zł Stan: 1-

4096 | WZÓR 5.000 marek polskich 1920 seria III-A
Numeracja 123456 / 789012. Czerwony, ukośny nadruk WZÓR po obu stronach
banknotu.Minimalne naddarcie na prawym marginesie. Złamane narożniki, plamy.
Brak złamania w polu.  Lucow 415 (R5); Miłczak 31Wc

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+
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4097 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-DT, PMG 65 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 404 (R1); Miłczak 29b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4098 | II RP. 1.000 marek 1919 seria I-CT, GDA 63 EPQ
Bardzo ładnie zachowane.Banknot w gradingu GDA z notą 63 i dopiskiem EPQ.Lucow
404 (R1), Miłczak 29b

 CENA: 70 zł Stan: GDA 63 EPQ

4099 | 5.000 marek polskich 1920 seria III-AH
Pięknie zachowane.Lucow 419 (R2); Miłczak 31d

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4100 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-AU
Brak złamań, naderwanie na górnym marginesie, zagniecenia.Lucow 404 (R1); Miłczak
29b

 CENA: 70 zł Stan: 2-

4101 | II RP. 1.000 marek 1919 seria I-CT
Złamana końcówka lewego, dolnego narożnika.Lucow 404 (R1), Miłczak 29b

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2+

4102 | WZÓR 500 marek polskich 1919 seria I-BL
Seria I-BL, numeracja 104932. Czerwony, ukośny nadruk WZÓR po obu stronach
banknotu.Złamane narożniki, brak złamań w polu. Plamy. Bardzo rzadka
pozycja. Lucow 390 (R4); Miłczak 28Wa

 CENA: 400 zł Stan: 2
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4103 | 500 marek polskich 1919 seria I-BR, PMG 64
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 393 (R0), Miłczak 28a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64

4104 | 500 marek polskich 1919 seria I-BP
Pięknie zachowane.Lucow 393 (R0); Miłczak 28a

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4105 | 500 marek polskich 1919 seria II-T
Zagniecenia, złamane narożniki.Lucow 394 (R1);p Miłczak 28b

 CENA: 70 zł Stan: 2-

4106 | 500 marek polskich 1919, seria I-BE - KOLEJNE NUMERY
Kolejne numery serii.Drobne zagniecenia, przytępione narożniki, plamki.Lucow 393
(R0); Miłczak 28a

 CENA: 70 zł Stan: 1-/2+

4107 | 500 marek polskich 1919, seria I-BG, zestaw 7 sztuk
Kilka par kolejnych numerów serii.Pięknie zachowane banknoty.Lucow 393 (R0);
Miłczak 28a

 CENA: 250 zł Stan: 1

4108 | WZÓR 100 marek polskich 1919, seria I-A - RZADKOŚĆ R5
Czerwony, ukośny nadruk WZÓR po obu stronach banknotu. Numeracja
123,456.Przytępione i złamane końcówki narożników. Przebarwienie.Bardzo rzadka
pozycja. Lucow 381 (R5); Miłczak 27Wb

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+

- www.aukcjamonet.pl -



4109 | 100 marek polskich 1919 seria ID-T, PMG 65 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 388 (R0); Miłczak 27c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4110 | 100 marek polskich 1919 seria AE, PMG 30 EPQ
Naturalny, obiegowy egzemplarz w slabie PMG z oceną 30 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 317 (R3); Miłczak 18b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 30 EPQ

4111 | 100 marek polskich 1919 seria BC
Znak wodny w kształcie plastra miodu.Banknot trzykrotnie złamany w pionie. Świeży
papier.Lucow 318 (R3); Miłczak 18c

 CENA: 80 zł Stan: 3+

4112 | 100 marek polskich 1919 seria M
Złamanie w pionie. Bardzo ładnie zachowane. Lucow 316 (R3); Miłczak 18a

 CENA: 150 zł Stan: 2

4113 | 20 marek polskich 1919 seria IF
Ślady długiego obiegu.Lucow 336 (R2); Miłczak 21d

 CENA: 100 zł Stan: 5

4114 | WZÓR 20 marek polskich 1919 seria II-P
Załamane końcówki narożników, miejscowe przebarwienia. Lucow 375 (R3); Miłczak
26Wa

 CENA: 200 zł Stan: 2+
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4115 | 20 marek polskich 1919 seria II-CK, PMG 64 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 379 (R0); Miłczak 26c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4116 | 20 marek 1919 seria II-DO i II-GA
Pięknie zachowane.Lucow 379 (R0); Miłczak 26c

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4117 | 10 marek polskich 1919 seria II-CV, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 374 (R0); Miłczak 25b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

4118 | 5 marek polskich 1919 seria II-DG, PMG 64 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 368 (R0); Miłczak 24c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4119 | 5 marek polskich 1919 seria II-B, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG  doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru -  (Exceptional Paper Quality).Lucow 367 (R1); Miłczak 24a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4120 | 5 marek polskich 1919, seria II-CJ i II-EA
Pięknie zachowane.Lucow 368 (R0); Miłczak 24c

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-
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4121 | 1 marka polska 1919 seria I-BX, PMG 65 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 362 (R0); Miłczak 23b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4122 | WZÓR 1/2 marki polskiej 1920
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji. Czerwony, obustronny nadruk WZÓR.Około
półcentymetrowe naddarcia. Lucow 409 (R4); Miłczak 30Wa

 CENA: 120 zł Stan: 3

4123 | 1/2 marki polskiej 1920, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą
gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality). Lucow 411 (R0); Miłczak 30

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4124 | 1/2 i 5 marek polskich 1919-1920, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane.Lucow 411 (R0); Miłczak 30 / Lucow 374 (R0); Miłczak 25b

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4125 | Banknoty. 1, 10, 20, 100, 500 marek 1919, zestaw 5 sztuk
Dobrze zachowane. Stan zachowania 2- do 3+ 

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4126 | 1/2 do 100 marek polskich 1919-1920, zestaw 6 sztuk
Emisyjny stan zachowania.

 CENA: 150 zł Stan: 1
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4127 | WZÓR 10.000 marek polskich 1922 seria A - RZADKOŚĆ
R5
Czerwony, ukośny nadruk WZÓR, poziomo dwukrotnie BEZ WARTOŚCI. Banknot
czterokrotnie perforowany. Złamany w pionie, liczne zagniecenia. Rzadki.Lucow 421
(R5); Miłczak 32Wc  
CENA: 300 zł Stan: 3

4128 | 10.000 marek polskich 1922 seria H
Złamane w pionie, pionowe zagniecenia, ładnie zachowane.Lucow 422 (R3); Miłczak 32

 CENA: 60 zł Stan: 2-/3+

4129 | 10.000 marek polskich 1922 seria A
Obiegowy stan zachowania. Lucow 422 (R3); Miłczak 32

 CENA: 50 zł Stan: 4+

4130 | 10.000.000 marek polskich 1923 seria W – RZADKIE
Bardzo rzadki, wysoki nominał nawet w tym stanie zachowania.Ślady wklejania do
albumu.Lucow 458 (R5); Miłczak 39a

 CENA: 500 zł Stan: 3/4

4131 | 5.000.000 marek polskich 1923 seria A, GDA 15 NET -
RZADKOŚĆ R5
Rzadki, wysoki nominał.Banknot w holderze GDA z oceną 15.Lucow 456 (R5); Miłczak
38

 CENA: 300 zł Stan: GDA 15 NET

4132 | 5.000.000 marek polskich 1923 seria B - RZADKOŚĆ R5
Naturalny, obiegowy egzemplarz.Rzadki banknot.Lucow 456 (R5); Miłczak 38

 CENA: 300 zł Stan: 3
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4133 | 1.000.000 marek polskich 1923 seria M, PCG 40 - RZADKIE
Rzadki, wysoki nominał.Bardzo ładna, świeża sztuka.Lucow 453 (R4); Miłczak 37a

 CENA: 400 zł Stan: PCG 40

4134 | 1.000.000 milion marek polskich 1923 seria T – RZADKIE
Ślady długiego obiegu.Lucow 453 (R4), Miłczak 37a

 CENA: 70 zł Stan: 4/5

4135 | 1.000.000 marek polskich 1923, seria F - RZADKIE
Rzadki, wysoki nominał w przyzwoitym stanie zachowania. Złamanie w pionie, poziome
ugięcia, ślady odświeżania.Lucow 452 (R4); Miłczak 37b

 CENA: 600 zł Stan: 3+

4136 | 100.000 marek polskich 1923 seria B
Pionowe i poziome złamanie. Papier świeży.Lucow 433 (R3); Miłczak 35

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4137 | 50.000 marek polskich 1922 seria I
Złamanie w pinie, drobne zagniecenia przytępione narożniki. Świeży papier.Lucow 425
(R3), Miłczak 33

 CENA: 70 zł Stan: 2-

4138 | 50.000 marek polskich 1922 seria T
Złamanie w pionie, niewielkie ugięcie poziome. Świeży papier.Lucow 425 (R3); Miłczak
33

 CENA: 70 zł Stan: 2-
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4139 | 250.000 marek polskich 1923 seria CA
Naturalny, obiegowy egzemplarz.Lucow 431 (R3), Miłczak 34c

 CENA: 120 zł Stan: 3

4140 | Gdańsk 10.000 marek 1923 PCG 66 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG. Miłczak; G8; Pick 18

 CENA: 700 zł Stan: PCG 66 EPQ

4141 | Wolne Miasto Gdańsk. 10.000 marek 1923 PMG 62
Pięknie zachowany egzemplarz w holderze PMG z notą gradingową 62.Miłczak; G8;
Pick 18

 CENA: 300 zł Stan: PMG 62

4142 | Wolne Miasto Gdańsk. 1 fenig 1923 seria BM
Obiegowy egzemplarz. Miłczak G20

 CENA: 50 zł Stan: 3

4143 | Bilet zdawkowy 50 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Naturalny, obiegowy egzemplarz.Lucow 704
(R2); Miłczak 47

 CENA: 120 zł Stan: 3

4144 | Bilet zdawkowy. 20 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Ugięty w pionie i poziomie.Lucow 703 (R2);
Miłczak 46

 CENA: 120 zł Stan: 2-
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4145 | Bilet zdawkowy 20 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Obiegowy stan.Lucow 703 (R2); Miłczak 46

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4146 | Bilet zdawkowy. 20 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Złamanie w pionie. Złamany lewy, dolny
narożnik.Lucow 703 (R2); Miłczak 46

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4147 | Bilet zdawkowy 10 groszy 1924
Złamane w pionie, ugięcie poziome.Lucow 702 (R2); Miłczak 45

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4148 | Bilet zdawkowy 10 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowany.Lucow 702 (R2); Miłczak
45

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4149 | Bilet zdawkowy 10 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Obiegowy stan.Lucow 702 (R2); Miłczak 45

 CENA: 80 zł Stan: 3

4150 | 5 groszy 1924, GDA 55 EPQ
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji, nadruk na prawej stronie.Bardzo ładna,
świeża sztuka.Lucow 700 (R2); Miłczak 43b

 CENA: 120 zł Stan: GDA 55 EPQ
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4151 | 5 groszy 1924 
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji, nadruk na lewej stronie.Obiegowa sztuka.
Świeży papier.Lucow 699 (R2); Miłczak 43a

 CENA: 120 zł Stan: 3

4152 | Banknot. Bilet zdawkowy 5 groszy 1924 - PRAWY
Ugięty, prawy dolny narożnik, złamany w poziomie.Banknot bez oznaczeń serii.Lucow
700 (R2); Miłczak 43b

 CENA: 120 zł Stan: 2-

4153 | 1 grosz 1924 seria AX, PCG 58
Drobne zagniecenia pośrodku, ale banknot bardzo ładnie zachowany.Lucow 696 (R1);
Miłczak 42dP

 CENA: 120 zł Stan: PCG 58

4154 | 1 grosz 1924 seria BF
Nadruk na lewej części banknotu.Drobne zagniecenia, złamana końcówka
narożnika.Lucow 693 (R1); Miłczak 42aL

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

4155 | 1 grosz 1924 seria AP
Nadruk na lewej części banknotu.Pięknie zachowany.Lucow 695 (R1); Miłczak 42e

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4156 | 1 grosz 1924 seria H - lewa strona
Nadruk na lewej części banknotu.Pięknie zachowany.Lucow 691 (R2); Miłczak 42cL

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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4157 | 1 grosz 1924 seria AC
Nadruk na prawej części banknotu.Złamanie poziome.Lucow 694 (R1); Miłczak 42aP

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4158 | 1 grosz 1924 seria BA - PIĘKNY
Nadruk na prawej części banknotu.Pięknie zachowany.Lucow 694 (R1); Miłczak 42a

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4159 | 5 złotych 1925 seria A - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 300 zł Stan: 4

4160 | 5 złotych 1925 seria C - RZADKIE
Przyzwoicie zachowane. Rzadkie.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 500 zł Stan: 3-

4161 | 5 złotych 1925 seria E - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 250 zł Stan: 4/5

4162 | WZÓR. 2 złote 1925 seria A
Obustronny czerwony nadruk WZÓR i poziomo BEZ WARTOŚCI.Dwukrotnie
perforowany, podlepiony, naddarty przy perforacjach. Lucow 704 (R4); Miłczak 60Wb;

 CENA: 700 zł Stan: 3
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4163 | 2 złote 1925 seria F - RZADKIE
Rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 600 zł Stan: 3-

4164 | 2 złote 1925 seria A - RZADKIE
Rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 500 zł Stan: 3/4

4165 | 5 złotych 1926 seria B - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 714 (R4); Miłczak 65

 CENA: 300 zł Stan: 5

4166 | 5 złotych 1926 seria C - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 714 (R4); Miłczak 65

 CENA: 300 zł Stan: 5

4167 | 50 złotych 1929 seria EY - KOLEKNE NUMERY
Kolejne numery serii. Pięknie zachowane egzemplarze.Lucow 654a (R0); Miłczak 70b

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4168 | 10 złotych 1929 seria EI, PMG 63
Egzemplarz w amerykańskim gradingu PMG z notą 63.Lucow 648 (R0); Miłczak 68

 CENA: 80 zł Stan: PMG 63
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4169 | 10 złotych 1929 seria EI i GT, zestaw 2 sztuk
Niewielkie przebarwienie, ale banknoty bardzo ładnie zachowane.Lucow 648 (R0);
Miłczak 68

 CENA: 50 zł Stan: 1-

4170 | 10 złotych 1929 seria FF i GS, zestaw 2 sztuk
Niewielkie przebarwienie, ale banknoty bardzo ładnie zachowane.Lucow 648 (R0);
Miłczak 68

 CENA: 50 zł Stan: 1-

4171 | 5 złotych 1930 seria DK, PCG 67 EPQ
Piękny egzemplarz w holderze PCG z oceną 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Lucow 659 (R0), Miłczak 71b

 CENA: 60 zł Stan: PCG 67 EPQ

4172 | 5 złotych 1930 seria BD, PCG 67 EPQ
Piękny egzemplarz w holderze PCG z oceną 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Lucow 659 (R0), Miłczak 71b

 CENA: 60 zł Stan: PCG 67 EPQ

4173 | 5 złotych 1930 seria BJ, PMG 64
Wariant z kropką na końcu serii.Egzemplarz w amerykańskim gradingu PMG z notą
64.Lucow 659 (R0); Miłczak 71b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4174 | 5 złotych 1930 seria BJ, PMG 64
Wariant z kropką na końcu serii.Egzemplarz w amerykańskim gradingu PMG z notą
64.Lucow 659 (R0); Miłczak 71b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64
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4175 | 5 złotych 1930 seria EC
Ugięty prawy, górny narożnik.Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 50 zł Stan: 1-

4176 | 5 złotych 1930 seria BT - KOLEJNE NUMERY
Kolejne numery serii. Piękne egzemplarze.Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 70 zł Stan: 1

4177 | II RP. 5 złotych 1930, zestaw 4 sztuk - RÓŻNE SERIE
Seria CA w stanie 2. Pozostałe banknoty w stanie emisyjnym.Lucow 659 (R0); Miłczak
71b

 CENA: 100 zł Stan: 1/2

4178 | 5 złotych 1930 seria CN, CX, zestaw 5 sztuk
Złamanie w pionie, pofalowany papier, złamany narożnik.Stany zachowania od 2- do
3+.Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4179 | 5 złotych 1930 seria CF, zestaw 5 sztuk – KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii. Złamanie w pionie, pofalowany papier. Lucow 659 (R0); Miłczak
71c

 
CENA: 120 zł Stan: 2-

4180 | 5 złotych 1930 seria CE, zestaw 5 sztuk – KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii. Złamanie w pionie, pofalowany papier, w jednym egzemplarzu
załamy narożnik.Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 
CENA: 120 zł Stan: 2-
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4181 | 5 złotych 1930 seria CX, zestaw 5 sztuk
Złamanie w pionie, pofalowany papier. Stany zachowania od 2- do 3+.Lucow 659 (R0);
Miłczak 71c

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4182 | 5 złotych 1930 seria CE, CX, zestaw 5 sztuk
Złamanie w pionie, pofalowany papier. Stany zachowania od 2- do 3+.Lucow 659 (R0);
Miłczak 71c

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4183 | WZÓR 20 złotych 1931 seria AA 
Seria AA, numeracja 1234567. Czerwony ukośny nadruk WZÓR na stronie głównej i
BEZ WARTOŚCI na stronie odwrotnej.Brak złamań w polu, zagniecenia na górnym
marginesie, drobne zabrudzenia. Rzadki.Lucow 663 (R4); Miłczak 72Wa

 CENA: 700 zł Stan: 1-

4184 | 20 złotych 1931 seria DT, PMG 58
 Banknot w gradingu PMG 58 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa jakość papieru.Lucow 666
(R0); Miłczak 72c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 58

4185 | 20 złotych 1931 seria DH
Pięknie zachowany banknot.Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4186 | 20 złotych 1931 seria AB
Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 665 (R0); Miłczak 72a

 CENA: 400 zł Stan: 1
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4187 | 20 złotych 1931 seria DT - PIĘKNE
Pięknie zachowany. Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

4188 | WZÓR 100 złotych 1932 seria AD
Numeracja 2297936 / 1458000, czerwony ukośny nadruk WZÓR i pionowy BEZ
WARTOŚCI po obu stronach banknotu.Złamane prawe narożniki, drobne
zagniecenia. Bardzo ładnie zachowany i rzadki.Lucow 668 (R4); Miłczak 73Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4189 | 100 złotych 1934 seria CB, PMG 67 EPQ (2 MAX) –
WYŚMIENITE
Wariant z kropką po obu literach serii.Wyśmienicie zachowany banknot doceniony
drugą najwyższą notą w rankingu PMG 67.Tylko jedna sztuka oceniona wyżej. Rzadsza
pozycja w tak wysokiej nocie. Lucow 675b (R0); Miłczak 74c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

4190 | 100 złotych 1934, seria C.D. - bez dodatkowych znaków -
PMG 40
Najpowszechniejsza odmiana, bez dodatkowych znaków wodnych, litery serii
rozdzielone kropką. Egzemplarz naturalny.Miłczak 74c

 CENA: 50 zł Stan: PMG 40

4191 | Generalna Gubernia. 100 złotych 1932 seria AK - fałszywy
nadruk
Fałszywy nadruk na banknocie.Banknot z pieczęcią Generalgouvernement.Obiegowy
egzemplarz.Lucow 761 (R5), Miłczak 89a, Ros. 569

 CENA: 70 zł Stan: 4-

4192 | Generalna Gubernia. 100 złotych 1934 seria CK - fałszywy
nadruk 
Fałszywy nadruk na banknocie.Banknot z pieczęcią Generalgouvernement.Obiegowy
egzemplarz.Lucow 762a (R4); Miłczak 90c

 CENA: 70 zł Stan: 4-
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4193 | Banknot 100 złotych 1934 seria CD - fałszywy nadruk
Fałszywy, ukośny nadruk Generalnej Guberni na banknocie.Złamany w pionie.Lucow
762 (R4); Miłczak 90

 CENA: 70 zł Stan: 2-

4194 | 20 złotych 1931 seria DT
Pięknie zachowany.Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4195 | 50 złotych 1936 seria AM, druk jednostronny - RZADKIE
Strona główna bez druku stalorytniczego, strona odwrotna tylko druk stalorytniczy bez
poddruku, minimalne zmarszczenia papieru, znak wodny.Pięknie zachowany, rzadki
banknot.Lucow 688 (R4) - ale nie notuje tej serii w tej odmianie, Miłczak 77b

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4196 | 50 złotych 1936 seria AB, druk jednostronny - RZADKIE
Strona główna bez druku stalorytniczego, strona odwrotna tylko druk
stalorytniczy.Pionowe ugięcia, zagniecenia.Lucow 688 (R4); Miłczak 77b

 CENA: 150 zł Stan: 2-

4197 | 50 złotych 1936 seria AD, druk jednostronny - RZADKIE
Strona główna bez druku stalorytniczego, strona odwrotna tylko druk
stalorytniczy.Pionowe złamanie, zagniecenia.Lucow 688 (R4); Miłczak 77b

 CENA: 150 zł Stan: 2-

4198 | WZÓR 20 złotych 1936 seria AW - RZADKOŚĆ R5
Seria AW, numeracja 1234567. Czerwony ukośny nadruk WZÓR i poziomy BEZ
WARTOŚCI.Ugięty lewy, dolny narożnik. Przebarwienia na prawym marginesie. Rzadka
pozycja.Miłczak 76; Lucow 685 (R5)

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+
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4199 | 20 złotych 1936 seria AN, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4200 | 20 złotych 1936 seria AE
Pięknie zachowane.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

4201 | 20 złotych 1936, seria BN
Pięknie zachowane.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 40 zł Stan: 1

4202 | 20 złotych 1936 seria CI
Pięknie zachowane.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4203 | 20 złotych 1936 seria AM
Pięknie zachowane.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4204 | 20 złotych 1936 seria AH
Pięknie zachowane.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-
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4205 | 2 złote 1936 
Pięknie zachowane. Lucow 680 (R1); Miłczak 75c

 CENA: 50 zł Stan: 70

4206 | Banknot. Wolne Miasto Gdańsk 20 guldenów 1937 seria K,
PCGS 65 EPQ - PIĘKNE
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PCGS 65 z dopiskiem: wyjątkowa jakość
papieru – EPQ (Exceptional Paper Quality). Rzadki w takim stanie zachowania.Miłczak
53a

 CENA: 1 500 zł Stan: PCGS 65 EPQ

4207 | Wolne Miasto Gdańsk. 20 guldenów 1937 seria K -
RZADKIE
Wielokrotnie złamany.Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Miłczak G53a

 CENA: 400 zł Stan: 4

4208 | Wolne Miasto Gdańsk. 20 guldenów 1937 seria K –
RZADKIE
Wielokrotnie złamany.Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania. Miłczak G53a

 CENA: 250 zł Stan: 4-

4209 | 1 złoty 1938 seria IG
Rzadki banknot w takim stanie zachowania.Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4210 | 1 złoty 1938 seria IG - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-
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4211 | 1 złoty 1938 seria IŁ
Bardzo ładnie zachowany. Przytępione narożniki.Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4212 | 1 złoty 1938 seria ID
Obiegowy stan. Rzadsza pozycja.Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

 CENA: 80 zł Stan: 4

4213 | Emigracja. 50 złotych 1939, seria H - RZADKOŚĆ R6
Pięknie zachowany i bardzo rzadki banknot. Brak złamań i zgięć, super prezencja, dla
najbardziej wymagających. Przepiękny sztywny papier. Sytuacja Polski w 1939 roku
spowodowała, że prezydent, premier i także władze Banku Polski S.A. podjęły decyzję
o wyjeździe i ewakuowaniu zapasów złota, dewiz, bilonu, dokumentów oraz
banknotów z Polski. Aktywa zdeponowano w krajach sojuszniczych m.in. Anglii i USA.
Dyrekcja Banku Polskiego zdecydowała o zwiększeniu zapasów pieniężnych mając
nadzieję na szybkie wyzwolenie kraju, a wraz z tym na wzrost obiegu złotych polskich.
Wykonanie dużej ilości banknotów w 1942 roku zlecono amerykańskiej firmie
American Bank Note Company. Firma wydrukowała dwa banknoty o nominałach 20 i
50 złotych, druk został zakończony w 1943 roku. Po zakończeniu wojny w 1947 roku
przewieziono do Polski pieniądze wydrukowane w Anglii i USA oraz papier do ich
druku, jednak już w 1951 roku Bank Polski postawiono w stan likwidacji, zaś banknoty i
papier zniszczono, pozostawiając nieliczne egzemplarze. Dziś banknoty obiegowe tej
emisji oraz ich wzory zalicza się do rzadkich, a jednostronne druki próbne do niezwykle
rzadkich.Lucow 1064 (R6); Miłczak 88

 

CENA: 7 000 zł Stan: 1/1-

4214 | 500 złotych 1940 seria B
Pięknie zachowane.Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4215 | 500 złotych 1940 seria B
Pięknie zachowany.Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4216 | 500 złotych 1940 seria B, zestaw 4 sztuk - KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii.Pięknie zachowane egzemplarze.Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-
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4217 | 100 złotych 1940 seria E, GDA 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 65 i dopiskiem EPQ.Lucow 795
(R1); Miłczak 97a

 CENA: 150 zł Stan: GDA 65 EPQ

4218 | 50 złotych 1940 seria A i D - RZADSZE
Seria A stan 3-.Seria D stan 2. Rzadkie już w tym stanie zachowania.Lucow 790 (R4);
Miłczak 96a

 CENA: 150 zł Stan: 2/3-

4219 | 20 złotych 1940 seria A, PMG 67 EPQ (2 MAX) –
WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG
67.Tylko jedna sztuka oceniona oczko wyżej. Rzadsza pozycja w tak wysokiej
nocie.Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

4220 | 20 złotych 1940 seria H
Ugięcie w pionie. Lucow 786 (R0), Miłczak 95a

 CENA: 30 zł Stan: 2

4221 | 20 złotych 1940 seria K , zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane. Bliskie numery.Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 70 zł Stan: 1

4222 | 20 złotych 1940 seria K i G, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane. Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-
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4223 | 10 złotych 1940 seria J - ze stemplem Reguła - RZADKI
Rzadki banknot z nadrukiem A.-K. „Reguła” Pierwszy żołd powstańczy SIERPIEŃ 1944
R.Lucow 966 (R4)

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4224 | 10 złotych 1940 seria J, PCG 64 EPQ
Piękny egzemplarz w slabie PCG z oceną 64 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Lucow 777 (R0); Miłczak 94a

 CENA: 50 zł Stan: PCG 64 EPQ

4225 | 1 złoty 1940 seria A i B i 2 złote 1940 seria D, zestaw 3
sztuk - RZADSZE
1 złoty seria A stan 2. 1 złoty seria B stan 1 2 złote seria D stan 1/1-.Rzadsza seria
jednoliterowa.Lucow 766 (R2); Miłczak 91 / Lucow 770 (R2); Miłczak 92

 CENA: 150 zł Stan: 1/2

4226 | Getto Łódź 20 marek 1940 - NUMERATOR 2 - PMG 63
Wyśmienicie zachowany banknot, doceniony przez PMG wysoką notą 63.RZADKI
numerator typu 2, bez znaków wodnych. Miłczak Ł6c

 CENA: 500 zł Stan: PMG 63

4227 | Getto Łódź. 10 marek 1940 
Papier ze znakiem, druk w kolorze zielonym. Ślady długiego obiegu.  Lucow 861 (R6),
Miłczak L5e, Campbell 4205b1, Sarosiek GŁ5b

 CENA: 120 zł Stan: 4/5

4228 | Getto Łódź. 2 marki 1940 PMG 30 - RZADKOŚĆ R5
Numerator typu I, pierwsza emisja z 1940 roku.Bardzo rzadki nominał w przyzwoitym
stanie zachowania. Sarosiek GŁ3a; Lucow 857 (R5); Miłczak L3a

 CENA: 2 000 zł Stan: PMG 30
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4229 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940
Pięknie zachowany egzemplarz.Lekko przytępione narożniki. Brak załamań, lekko
zżółknięty.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 80 zł Stan: 1-

4230 | 1.000 złotych 1941, MCSM 776
Kopia nie wprowadzonego do obiegu banknotu wykonana drukiem
offsetowym.Emisyjny stan zachowania.Lucow 825 (R4); Miłczak 103Aa

 CENA: 250 zł Stan: 1

4231 | 100 złotych 1941 seria D, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane.Lucow 821 (R0); Miłczak 103b

 CENA: 80 zł Stan: 1

4232 | 50 złotych 1941 seria E - ze stemplem Reguła - RZADKI
Rzadki banknot z nadrukiem A.-K. „Reguła” Pierwszy żołd powstańczy SIERPIEŃ 1944
R.Złamania w pionie i poziomie, obiegowy stan zachowania.Lucow 970b (R4)

 CENA: 100 zł Stan: 4-

4233 | 50 złotych 1941 seria E - ze stemplem Reguła - RZADKI
Rzadki banknot z nadrukiem A.-K. „Reguła” Pierwszy żołd powstańczy SIERPIEŃ 1944
R.Złamanie w pionie i na marginesie.Lucow 970b (R4)

 CENA: 100 zł Stan: 3

4234 | Banknoty 50 złotych 1941 - Różne serie - w banderoli (20
szt)
Banknoty w stanie od 3/3- do 4Lucow 817 (R0); Miłczak 102

 CENA: 200 zł Stan: 3/4
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4235 | 5 złotych 1941 seria AC ze stemplem reguła - RZADKI
Rzadki banknot z nadrukiem A.-K. „Reguła” Pierwszy żołd powstańczy SIERPIEŃ 1944
R.Ugięcie w pionie. Lucow 965 (R4)

 CENA: 100 zł Stan: 2+

4236 | 5 złotych 1941 seria AE, GDA 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu GDA z notą 65 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 813 (R0); Miłczak 101b

 CENA: 80 zł Stan: GDA 65 EPQ

4237 | 5 złotych 1941 RÓŻNE SERIE, zestaw 5 sztuk
Seria AE w stanie 2-. Pozostałe pozycje pięknie zachowane bez złamań.Lucow 813 (R0),
Miłczak 101b

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2-

4238 | 5 złotych 1941 seria AE, AC, zestaw 3 sztuk
Pięknie zachowane.Lucow 813 (R0); Miłczak 101b

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4239 | 2 złote 1941 seria AH, PCG 67 EPQ
Piękny egzemplarz w slabie PCG z oceną 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieruLucow 810 (R0); Miłczak 100

 CENA: 60 zł Stan: PCG 67 EPQ

4240 | 1 złoty 1941 seria BD, PCG 67 EPQ
Piękny egzemplarz w slabie PCG z oceną 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Lucow 808 (R0); Miłczak 99b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 67 EPQ
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4241 | 1-2 złote 1941, zestaw 3 sztuk 
Banknoty w stanie od 1- do 2-. 

 CENA: 60 zł Stan: 1-/2-

4242 | 100-500 złotych 1940-1941 
Banknoty w stanie od 1- do 2-.Lucow 821 (R0), 795 (R1); 801 (R2); Miłczak 103a, 97a,
98a

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2-

4243 | WZÓR 500 złotych 1944 0 seria AC - OBOWIĄZKOWYM -
RZADKOŚĆ R6
500 złotych z 1944, w klauzuli OBOWIĄZKOWYM, obustronnie czerwony ukośne
przekreślenia oraz nadruk WZÓR, seria AC. Zagniecenia na marginesach. Banknot bez
złamań w polu. Rzadki.Lucow 1101 (R6); Miłczak 112Wa

 CENA: 1 000 zł Stan: 2+

4244 | 500 złotych 1944 seria Az - OBOWIĄZKOWE PMG 35 -
RZADKOŚĆ R5
Bardzo ładny egzemplarz. Ślady odświeżania. Przyjemna prezencja.Lucow 1144 (R5);
Miłczak 119b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 35

4245 | 500 złotych 1944 seria BT - OBOWIĄZKOWE - RZADKOŚĆ
R5
Parokrotnie złamany. Papier dość świeży. Lucow 1143 (R5); Miłczak 119a

 CENA: 300 zł Stan: 3

4246 | 500 złotych 1944 seria BB - OBOWIĄZKOWE - RZADKOŚĆ
R5
Trzy około półcentymetrowe naddarcia na prawym marginesie. Złamanie w pionie i
poziomie. Świeży papier.Rzadki i poszukiwany banknot.Lucow 1143 (R5); Miłczak 119a

 CENA: 300 zł Stan: 3+
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4247 | 100 złotych 1944 seria Ax - OBOWIĄZKOWE - RZADKI
Złamane końcówki narożników, zagniecenia, lekki poziome ugięcie. Rzadki. Lucow
1136b (R4); Miłczak 118c

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+

4248 | WZÓR 50 złotych 1944 seria EE - OBOWIAZKOWE -
RZADKOŚĆ R5
Obustronne czerwone dwukrotne przekreślenie i poziomo WZÓRDrobne zagniecenia,
plamki, ale banknot bez złamań w polu. Rzadki.Lucow 1128 (R5); Miłczak 117Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4249 | 50 złotych 1944, seria AA – OBOWIĄZKOWYM – RZADKOŚĆ
R5
Rzadki banknot w obiegowym stanie zachowania.Lucow 1098 (R5); Miłczak 110

 CENA: 100 zł Stan: 3/3-

4250 | WZÓR 20 złotych 1944 seria RZ - OBOWIĄZKOWE -
RZADKOŚĆ R6
Obustronny,  ukośny nadruk WZÓR.Przytępione i złamane końcówki narożników. Brak
złamań w polu. Rzadki banknot.Lucow 1119 (R6); Miłczak 116Wg

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4251 | 20 złotych 1944 seria Ap - OBOWIĄZKOWE 
Drobne zagniecenia, ale banknot pięknie zachowany. Miłczak 116c; Lucow 1122 (R2)

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4252 | 10 złotych 1944 seria AB - OBOWIĄZKOWYM
Naturalna, obiegowa sztuka.Lucow 1090 (R4); Miłczak 108

 CENA: 50 zł Stan: 3-
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4253 | 10 złotych 1944 seria AP - OBOWIĄZKOWYM
Ślady długiego obiegu.Lucow 1090 (R4); Miłczak 108

 CENA: 30 zł Stan: 5/6

4254 | WZÓR 5 złotych 1944 seria HM - OBOWIĄZKOWE
Obustronny czerwony nadruk WZÓR i przekreślenie.Pięknie zachowane, niewielka
plamka.Lucow 1106a (R4); Miłczak 114Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4255 | 5 złotych 1944 seria AE - OBOWIĄZKOWYM
Rdzawa plamka na stronie głównej, ale banknot pięknie zachowany.Lucow 1089 (R3);
Miłczak 107

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4256 | 5 złotych 1944 seria CK - OBOWIĄZKOWYM
Złamany prawy, dolny narożnik, złamane w pionie, drobne zagniecenia. Lucow 1089
(R3); Miłczak 107

 CENA: 60 zł Stan: 2-

4257 | 5 złotych 1944 seria YE - OBOWIĄZKOWE
Bez złamań, ale parę zmarszczeń, pięknie zachowane.Dołączony certyfikat kolekcji
Lucow.Lucow 1107a (R2); Miłczak 114a

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4258 | 5 złotych 1944 seria BY - OBOWIĄZKOWYM
Złamana końcówka narożnika, załamanie w okolicach dolnego marginesu. Drobne
plamki. Brak złamań w polu.Dołączony certyfikat kolekcji Lucow.Lucow 1089 (R3);
Miłczak 107

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+
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4259 | WZÓ 2 złote 1944 seria Ae -OBOWIĄZKOWYM
Obustronnie zielone dwukrotne przekreślenie i poziomy nadruk WZÓR.Niewielkie
ugięcie lewego narożnika, niewielkie przebarwienia. Rzadki. Lucow 1083 (R4); Miłczak
106Wc

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4260 | 2 złote 1944 seria CY - OBOWIĄZKOWE 
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania. Lucow 1104a (R5); Miłczak 113a

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4261 | 2 złote 1944 seria Ac - OBOWIĄZKOWYM
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1084 (R3); Miłczak 106b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4262 | 2 złote 1944 seria An - OBOWIĄZKOWYM
Drobne zagniecenia, ale banknot pięknie zachowany. Dołączony certyfikat kolekcji
Lucow.Lucow 1084 (R3); Miłczak 106b

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4263 | 2 złote 1944 seria BY - OBOWIĄZKOWYM
Pięknie zachowane. Lucow 1085 (R3); Miłczak 106a

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4264 | WZÓR 1 złoty 1944 seria OK - OBOWIĄZKOWYM
Obustronnie czerwone dwukrotne przekreślenie i poziomy nadruk WZÓR.Drobne
zagniecenia, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 1075 (R3); Miłczak 105Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1-
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4265 | 1 złoty 1944 seria EO - OBOWIĄZKOWYM, GDA 64 EPQ
Pięknie zachowany banknot, zapakowany w holder GDA z oceną 64 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

 CENA: 200 zł Stan: GDA 64

4266 | 1 złoty 1944 seria BH - OBOWIĄZKOWYM
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4267 | 1-2 złote 1944 seria BB, zestaw 2 sztuk 
1 złoty w stanie 1-/2+, dwa złote w stanie 2 (ugięte w pionie)

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2

4268 | 50 groszy 1944
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Drobne zagniecenia, ale banknot bardzo
ładnie zachowany.Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a

 CENA: 70 zł Stan: 1-/2-

4269 | 50 groszy 1944
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Brak złamań, plamki na narożnikach - klej?
Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4270 | 50 groszy 1944 - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowane.Lucow 1074 (R2); Miłczak 104a

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4271 | 100 - 500 złotych 1944-1946, zestaw 3 banknotów

 CENA: 100 zł Stan: 4-/5-

4272 | 1.000 złotych 1945 seria A - RZADKOŚĆ R6
Rzadki banknot ze śladami długiego obiegu.Lucow 1151 (R6); Miłczak 120a

 CENA: 300 zł Stan: 5

4273 | WZÓR / SPECIMEN 1.000 złotych 1946 seria B - RZADKOŚĆ
R6
Czerwone, obustronne, dwukrotne przekreślenie i poziomo SPECIMEN.Zagniecenia w
okolicach marginesów, plamki, ale banknot bardzo ładnie zachowany. Lucow 1165
(R6); Miłczak 122Wd

 CENA: 500 zł Stan: 2+

4274 | 1.000 złotych 1946 seria C, PCG 40
Złamanie w pionie. Ładnie zachowany egzemplarz z gradingu PCG z oceną 40.Lucow
1171a (R4); Miłczak 122b

 CENA: 150 zł Stan: PCG 40

4275 | 1.000 złotych 1946 seria AA - RZADKOŚĆ R5
Lekkie niedoskonałości na górnym marginesie, ale banknot bardzo ładnie zachowany.
Sztywny, czysty papier. Rzadka pozycja w tym stanie zachowania.Lucow 1197a (R3);
Miłczak 128b

 CENA: 700 zł Stan: 1-/2+

4276 | 1.000 złotych 1946 seria AA - RZADKOŚĆ R5
Złamane końcówki narożników, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 1171f (R5);
Miłczak 122h

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-
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4277 | WZÓR / SPECIMEN 500 złotych 1946 seria Dz - RZADKOŚĆ
R6
Seria zastępcza Dz, numeracja 8900000 / 1234567. Czerwone, obustronne, dwukrotne
przekreślenie i poziomo SPECIMEN.Drobne zagniecenia, ale banknot bardzo ładnie
zachowany. Rzadki.Miłczak 121We; Lucow 1154 (R6)

 CENA: 1 000 zł Stan: 1-

4278 | 500 złotych 1946 seria L, PMG 45 EPQ
Trzykrotnie złamany w pionie. Egzemplarz w slabie PCGS z notą 45 i dopiskiem
EPQ.Lucow 1159 (R4), Miłczak 121a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 45 EPQ

4279 | 500 złotych 1946 seria I, GDA 35
Egzemplarz w holderze GDA z notą 35.Lucow 1159 (R4); Miłczak 121a

 CENA: 80 zł Stan: GDA 35

4280 | 500 złotych 1946 seria H
Rzadszy banknot w obiegowym stanie zachowania.Lucow 1159 (R4); Miłczak 121a

 CENA: 50 zł Stan: 3

4281 | 500 złotych 1946 seria I - PIĘKNE
Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 1159 (R4); Miłczak 121a

 CENA: 500 zł Stan: 1

4282 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1946 seria A - RZADKOŚĆ
R6
Seria A, numeracja 1234567/8900000. Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Minimalna skaza na lewym marginesie, ale banknot pięknie
zachowany. Lucow 1199 (R6); Miłczak 129Wc

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

- www.aukcjamonet.pl -



4283 | 100 złotych 1946 seria M, PCG 61 - RZADKOŚĆ R5
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG. Przytępione końcówki
narożników.Rzadkie w tym stanie zachowania. Lucow 1204 (R4); Miłczak 129a

 CENA: 500 zł Stan: PCG 61

4284 | 100 złotych 1946 seria P, GDA 35
Egzemplarz w holderze GDA z notą 35.Rzadsza pozycja nawet w tym stanie
zachowania.Lucow 1204a (R5); Miłczak 129b

 CENA: 100 zł Stan: GDA 35

4285 | 100 złotych 1946 seria M - RZADKOŚĆ R5
Rzadkie w tym stanie zachowania.  Lucow 1204 (R4)' Miłczak 129a

 CENA: 500 zł Stan: 1

4286 | 100 złotych 1946 seria P - RZADKOŚĆ R5
Podwójne złamanie w pionie.Lucow 1199 (R6); Miłczak 129Wc

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4287 | WZÓR / SPECIMEN 50 złotych 1946 seria A - RZADKOŚĆ R6
Seria A, numeracja 1234567/8900000 . Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Pienie zachowany. Kilka plamek.Lucow 1194 (R6); Miłczak 128Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4288 | 500 złotych 1946 seria N, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG  doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru -  (Exceptional Paper Quality).Rzadkie w tym stanie
zachowania.Lucow 1159 (R4); Miłczak 121a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4289 | 50 złotych 1946 seria K, GDA 45 EPQ
Ładnie zachowany banknot, zapakowany w holder GDA z oceną 45 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Złamanie w pionie.Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 100 zł Stan: GDA 45 EPQ

4290 | 50 złotych 1946 seria N
Pionowe złamania. Banknot po fachowej konserwacji.Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4291 | 50 złotych 1946 seria S
Złamana końcówka narożnika i przybrudzenia, ale banknot bardzo ładnie zachowani
bez złamań Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

4292 | 50 złotych 1946 seria S
Parokrotnie złamane, papier świeży.Lucow 1197a (R3), Miłczak 128b

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4293 | 50 złotych 1946 seria K
Ślady wklejania do klasera, złamanie w pionie. Banknot po fachowej konserwacji.Lucow
1197 (R3); Miłczak 128a

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4294 | 50 złotych 1946 seria P
Złamany w pionie, miejscowo zagniecony.Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+
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4295 | 50 złotych 1946 seria N - PIĘKNE
Pięknie zachowane. Minimalne zagniecenie. Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4296 | 20 złotych 1946 seria D i 50 złotych 1946 seria P
Naturalne, obiegowe sztukiLucow 1197a (R3); Miłczak 128b, Lucow 1193 (R3); Miłczak
127b

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

4297 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 1946 seria A - RZADKOŚĆ R6
Seria A, numeracja 1234567. Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Pięknie zachowany. Lucow 1188 (R6); Miłczak 127Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4298 | 20 złotych 1946 seria G - PIĘKNE
Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

 CENA: 400 zł Stan: 1

4299 | 20 złotych 1946 seria C
Zagniecenia na marginesie, złamane końcówki narożników, miejscowo
poplamiony. Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+

4300 | 20 złotych 1946, seria A - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1193 (R3); Miłczak 127a

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-
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4301 | 20 złotych 1946 seria E
Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4302 | 20 złotych 1946 seria G 
Zagniecenie na górnym marginesie, ale banknot pięknie zachowany.Lucow 1193a
(R3); Miłczak 127c

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4303 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 1946
Brak oznaczeń serii i numeracji. Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Miejscowo poplamiony, ale pięknie zachowany.Lucow 1184 (R4); Miłczak
126Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1-

4304 | 10 złotych 1946 PCG 67 EPQ
Piękny egzemplarz w slabie PCG z oceną 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.Lucow 1186 (R1); Miłczak 126

 CENA: 100 zł Stan: PCG 67 EPQ

4305 | 10 złotych 1946 - PIĘKNE
Pięknie zachowane. Lucow 1186 (R1); Miłczak 126

 CENA: 100 zł Stan: 1

4306 | 10 złotych 1946 - PIĘKNE
Pięknie zachowane. Lucow 1186 (R1); Miłczak 126

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4307 | 10 złotych 1946 
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Parokrotnie złamany w pionie.Lucow 1186
(R1); Miłczak 126

 CENA: 30 zł Stan: 3

4308 | 5 i 10 złotych złote 1946, zestaw 2 banknotów
Pięknie zachowane, lekkie przebarwienia.Lucow 1182 (R1); Miłczak 125 / Lucow 1186
(R1); Miłczak 126

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4309 | WZÓR / SPECIMEN 5 złotych 1946
Brak oznaczeń serii i numeracji. Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Miejscowo poplamiony, ale pięknie zachowany.Lucow 1180 (R4); Miłczak
125Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4310 | 5 złotych 1946 - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowane.Lucow 1182 (R1); Miłczak
125

 CENA: 100 zł Stan: 1

4311 | 1, 2, 5 i 10 złotych złote 1946, zestaw 4 banknotów
Banknoty bez oznaczenia serii i numeracji.1, 2 i 5 złotych z zagnieceniami - stan około
2+.Ciekawy zestaw. Lucow 1174 (R0); Miłczak 123 Lucow 1177 (R0); Miłczak 124
Lucow 1182 (R1), Miłczak 125 Lucow 1186 (R1), Miłczak 126

 CENA: 200 zł Stan: 2+/1-

4312 | 1 i 5 złotych 1946 - PIĘKNE
Pięknie zachowane banknoty.Lucow 1174 (R0); Miłczak 123 / Lucow 1182 (R1); Miłczak
125

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4313 | 1, 2, 5 złotych 1946, zestaw 3 banknotów - PIĘKNE
Pięknie zachowane egzemplarze. Lucow 1174 (R0); Miłczak 123 Lucow 1177 (R0);
Miłczak 124 Lucow 1182 (R1), Miłczak 125

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4314 | WZÓR / SPECIMEN 2 złote 1946
Brak oznaczeń serii i numeracji. Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Lucow 1176 (R4); Miłczak 124Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4315 | 2 złote 1946
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Złamane narożniki.Lucow 1177 (R0); Miłczak
124a

 CENA: 30 zł Stan: 1-/2+

4316 | 1 złoty 1946, 2 złote 1946. zestaw 2 banknotów
Pięknie zachowane. Lucow 1174 (R0); Miłczak 123, Lucow 1177 (R0); Miłczak 124a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4317 | 1 i 2 złote 1946, zestaw 2 banknotów
Banknoty bez oznaczenia serii i numeracji. Pięknie zachowane. Nieco przytępione
narożniki.Lucow 1174 (R0); Miłczak 123 / Lucow 1177 (R0); Miłczak 124a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4318 | WZÓR / SPECIMEN 1 złoty 1946
Brak oznaczeń serii i numeracji. Obustronnie dwukrotne przekreślenie i  nadruk
SPECIMEN.Ślady kleju na marginesie.Lucow 1173 (R4); Miłczak 123Wa

 CENA: 120 zł Stan: 1-
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4319 | 1 złoty 1946, 2 złote 1946. zestaw 2 banknotów
Ślady długiego obiegu.Lucow 1174 (R0); Miłczak 123, Lucow 1177 (R0); Miłczak 124a

 CENA: 30 zł Stan: 3-/4-

4320 | WZÓR / SPECIMEN 1000 złotych 1947 seria A - RZADKOŚĆ
R6
Czerwony, obustronny nadruk SPECIMEN i przekreślenie po obu stronach.Drobne
zagniecenia na lewym marginesie, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 1232 (R6);
Miłczak 133Wc

 CENA: 700 zł Stan: 1/1-

4321 | 1.000 złotych 1947 seria D, GDA 45
Egzemplarz w holderze GDA z notą 45.Lucow 1235 (R4); Miłczak 133a

 CENA: 80 zł Stan: GDA 45

4322 | 1.000 złotych 1947 seria Ł
Przytępione narożnik, ale banknot pięknie zachowany. Rzadki.Lucow 1235 (R4);
Miłczak 133a

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4323 | 1.000 złotych 1947 seria H - RZADKIE
Złamane w pionie, złamana końcówka lewego dolnego narożnika, zmarszczenie w
okolicy prawego górnego narożnika.Lucow 1235a (R4), Miłczak 133b

 CENA: 200 zł Stan: 2-

4324 | 1.000 złotych 1947 seria G
Złamanie w pionie, liczne ugięcia.Lucow 1235a (R4); Miłczak 133b

 CENA: 100 zł Stan: 3+
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4325 | 1.000 złotych 1947 seria E
Lekkie złamanie, parę ugięć, ale  banknot ładnie zachowany.Dołączony certyfikat
kolekcji Lucow.Lucow 1235 (R4); Miłczak 133a

 CENA: 150 zł Stan: 2

4326 | 1.000 złotych 1947 seria A
Rzadszy banknot w obiegowym stanie zachowania. Lucow 1235 (R4); Miłczak 133a

 CENA: 70 zł Stan: 3

4327 | 500 złotych 1947 seria X, PMG 58
Pięknie zachowany egzemplarz w slabie PMG z oceną 58.Jedynie przytępione
narożniki. Rzadka pozycja. Lucow 1229 (R4); Miłczak 132a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 58

4328 | 500 złotych 1947 seria I, GDA 40 - RZADKOŚĆ R4
Rzadki banknot w gradingu GDA z notą 40.Lucow 1229 (R4), Miłczak 132a

 CENA: 300 zł Stan: GDA 40

4329 | 500 złotych 1947 seria P4 - RZADKOŚĆ R5
Złamana końcówka narożnika, kilka plamek, ale banknot pięknie zachowany i
rzadki.Lucow 1230b (R5); Miłczak 132d

 CENA: 1 200 zł Stan: 1-

4330 | 500 złotych 1947 seria F - RZADKIE
Rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie zachowania.Minimalnie przytępione
narożniki.Lucow 1229 (R4); Miłczak 132a

 CENA: 800 zł Stan: 1/1-
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4331 | 500 złotych 1947 seria P4 - RZADKOŚĆ R5
Naturalny, obiegowy egzemplarz. Niespotykana seria.Lucow 1230b (R5); Miłczak 132d

 CENA: 400 zł Stan: 3

4332 | WZÓR / SPECIMEN 100 złotych 1947 seria A - RZADKOŚĆ
R6
Czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie po obu stronach. Seria A, numeracja
1234567.Ugięty lewy, górny narożnik, lekkie pionowe ugięcie, ale banknot bardzo
ładnie zachowany.Miłczak 131Wb; Lucow 1220 (R6)

 CENA: 600 zł Stan: 1-

4333 | 100 złotych 1947 seria G, PMG 58 EPQ - RZADKOŚĆ R4
Rzadszy banknot w pięknym stanie zachowania.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 58
oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 131b; Lucow
1222a (R4)

 CENA: 500 zł Stan: PMG 58 EPQ

4334 | 100 złotych 1947 seria G, GDA 45
Złamanie w pionie. Egzemplarz w holderze GDA z notą 45.Lucow 1222a (R4); Miłczak
131b

 CENA: 100 zł Stan: GDA 45

4335 | 100 złotych 1947 seria A - PIĘKNE
Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4336 | 100 złotych 1947 seria F - PIĘKNE
Rzadka pozycja w tak wyszukanym stanie zachowania. Lucow 1222a (R4); Miłczak
131b

 CENA: 500 zł Stan: 1
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4337 | 100 złotych 1947 seria F
Rzadszy banknot w ładnym stanie zachowania, złamany lewy górny narożnik, ugięcia
w okolicach lewego dolnego narożnika, złamane końcówki narożników.Lucow 1222a
(R4); Miłczak 131b

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4338 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 1947 seria A - RZADKOŚĆ R5
Seria A, numeracja 1234567, czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie po obydwu
stronach.Pięknie zachowany.Lucow 1208 (R5); Miłczak 130Wd

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4339 | 20 złotych 1947 seria D
Złamane końcówka lewego, dolnego narożnika.Lucow 1210 (R3); Miłczak 130

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4340 | Kolekcjonerskie Wzory banknotów 1948 i 1965 w
klaserze, 5 sztuk
Wzory banknotów polskich 1948 i 1965, zestaw 5 banknotów w klaserze.Nominały: 20
złotych 1948, 50 złotych 1948, 100 złotych 1948, 500 złotych 1948 i 1000 złotych
1965.Banknoty w oryginalnym klaserze NBP.

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4341 | WZÓR / SPECIMEN 500 złotych 1948 seria AA - RZADKOŚĆ
R5
Czerwone dwukrotne przekreślenie i poziomo SPECIMEN, seria AA.Pięknie zachowane i
rzadkie.Lucow 1305 (R5); Miłczak 140Wb

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4342 | WZÓR kolekcjonerski 500 złotych seria CC
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny stan zachowania
banknotu.Lucow 1303 (R4), Miłczak 140Wd

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4343 | WZÓR kolekcjonerski 500 złotych seria CC
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny stan zachowania
banknotu.Lucow 1303 (R4); Miłczak 140Wd

 CENA: 100 zł Stan: 1

4344 | 500 złotych 1948 seria CC 
Drobne zagniecenia, ugięcie w pionie.Lucow 1309a (R0); Miłczak 140d

 CENA: 100 zł Stan: 2

4345 | 500 złotych 1948 seria BY
Obiegowy stan.Lucow 1309a (R0); Miłczak 140d

 CENA: 30 zł Stan: 3

4346 | 500 złotych 1948 seria CC - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1309a (R0); Miłczak 140d

 CENA: 200 zł Stan: 1

4347 | 500 złotych 1948 seria CC - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1309a (R0); Miłczak 140d

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4348 | WZÓR kolekcjonerski 100 złotych 1948 seria KR
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny stan zachowania
banknotu.Lucow 1292 (R4); Miłczak 139Wf

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4349 | WZÓR / SPECIMEN 100 złotych 1948 seria AG - RZADKOŚĆ
R6
Czerwone dwukrotne przekreślenie i poziomo SPECIMEN, seria AG. Numeracja
1234567 / 8900000.Pięknie zachowany i rzadki.Lucow 1291 (R6); Miłczak 139Wb

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4350 | 100 złotych 1948 seria KR, PCG 68 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG. Lucow 1296d (R0); Miłczak 139ff

 CENA: 200 zł Stan: PCG 68 EPQ

4351 | 100 złotych 1948 seria KR, PCG 66 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG. Lucow 1296d (R0); Miłczak 139ff

 CENA: 200 zł Stan: PCG 66 EPQ

4352 | 100 złotych 1948 seria KR - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Lucow 1296d (R0); Miłczak 139ff

 CENA: 200 zł Stan: 1

4353 | 100 złotych 1948 seria KR - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Lucow 1296d (R0); Miłczak 139ff

 CENA: 200 zł Stan: 1

4354 | 100 złotych 1948, seria AZ
Seria poszukiwana przez kolekcjonerów.Obiegowy stan.Lucow 1296 (R2); Miłczak 139b

 CENA: 30 zł Stan: 3/4
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4355 | 100 złotych 1948 seria KR
Pięknie zachowany egzemplarz.Lucow 1296d (R0); Miłczak 139ff

 CENA: 200 zł Stan: 1

4356 | 100 złotych 1948 seria KB
Drobne zagniecenia na lewym marginesie. Niewielka plamka.Lucow 1296d (R0);
Miłczak 139f

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

4357 | WZÓR kolekcjonerski 50 złotych 1948 seria EL
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny stan zachowania
banknotu.Lucow 1277 (R4); Miłczak 138We

 CENA: 100 zł Stan: 1

4358 | Banknot. WZÓR / SPECIMEN 50 złotych 1948 seria AA -
RZADKOŚĆ R6
Seria AA, numeracja1234567/8900000. Obustronny czerwony nadruk SPECIMEN i
przekreślenie. Sztywny papier, ostre rogi, czysty papier. Niezwykle rzadki wzór
banknotu w idealnym stanie zachowania odnotowany zaledwie kilka razy w sprzedaży
aukcyjnej.Miłczak 138c; Lucow 1276 (R6)  
CENA: 400 zł Stan: 1

4359 | 50 złotych 1948 seria EF, PCG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG. Lucow 1285c (R0); Miłczak 138hh

 CENA: 120 zł Stan: PCG 66 EPQ

4360 | 50 złotych 1948 seria DP, GDA 65 EPQ
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 65 i dopiskiem
EPQLucow 1285c (R0), Miłczak 138h

 CENA: 100 zł Stan: GDA 65 EPQ
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4361 | 50 złotych 1948 seria EL – WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowane. Lucow 1285c (R0), Miłczak 138hh

 CENA: 120 zł Stan: 1

4362 | 50 złotych 1948 seria EE
Obiegowy stan.Lucow 1285c (R0); Miłczak 138h

 CENA: 30 zł Stan: 3

4363 | 50 złotych 1948 seria AS 
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1285 (R2); Miłczak 138e

 CENA: 200 zł Stan: 1

4364 | 50 złotych 1948 seria DR - PIĘKNE
Pięknie zachowany.Lucow 1285c (R0); Miłczak 138h

 CENA: 120 zł Stan: 1

4365 | 50 złotych 1948 seria AG
Złamany w pionie.Lucow 1285 (R2); Miłczak 138e

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4366 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 1948 seria AD - RZADKOŚĆ
R6
Seria AD, numeracja 123457/890000. Obustronny nadruk SPECIMEN i
przekreślenie.Pienie zachowany i rzadki.Lucow 1260 (R6); Miłczak 137Wb

 CENA: 400 zł Stan: 1
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4367 | WZÓR kolekcjonerski 20 złotych 1948 seria KE
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny stan zachowania
banknotu.Lucow 1266 (R4); Miłczak 137Wl

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4368 | WZÓR kolekcjonerski 20 złotych 1948 seria KE
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny stan zachowania
banknotu.Lucow 1266 (R4); Miłczak 137Wl

 CENA: 100 zł Stan: 1

4369 | 20 złotych 1948 seria KE, GDA 67 EPQ
Pięknie zachowany banknot w holderze GCN z notą 67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 100 zł Stan: GDA 67 EPQ

4370 | 20 złotych 1948 seria HU, GDA 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Banknot w gradingu GDA z notą 65 i dopiskiem EPQ.Lucow 1272
(R0); Miłczak 137f

 CENA: 100 zł Stan: GDA 65 EPQ

4371 | 20 złotych 1948 seria HP - PIĘKNE
Pięknie zachowany.Lucow 1272 (R0), Miłczak 137f

 CENA: 120 zł Stan: 1

4372 | 20 złotych 1948 seria KE 
Lekko przytępione narożniki, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 1272 (R0);
Miłczak 137f

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-
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4373 | 20 złotych 1948 seria HL
Złamane w pionie. Lucow 1272 (R0); Miłczak 137

 CENA: 40 zł Stan: 2

4374 | 20 złotych 1948 seria KE
Pięknie zachowane.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 80 zł Stan: 1

4375 | 20 złotych 1948 seria HT
Ugięcie w pionie.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137

 CENA: 50 zł Stan: 2+

4376 | 20 złotych 1948 seria KE 
Minimalne ugięcie w pinie.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4377 | 20 złotych 1948 seria A - RZADKOŚĆ R5
Rzadka seria jednoliterowa.Lucow 1267 (R5); Miłczak 137a

 CENA: 150 zł Stan: 4

4378 | 20 złotych 1948 seria EB
Złamanie w pionie i poziomie.Lucow 1271 (R1), Miłczak 137e

 CENA: 30 zł Stan: 3-
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4379 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 1948 seria D - RZADKOŚĆ R6
Seria D, numeracja zerowa. Obustronny czerwony nadruk SPECIMEN i
przekreślenie.Rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie zachowania. Lucow 1248 (R6);
Miłczak 136Wa

 CENA: 600 zł Stan: 1

4380 | 10 złotych 1948 seria C - PIĘKNE
Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 1253 (R2); Miłczak 136a

 CENA: 400 zł Stan: 1

4381 | 10 złotych 1948 seria C
Rzadszy banknot w obiegowym stanie zachowania.Lucow 1253 (R2); Miłczak 136a

 CENA: 100 zł Stan: 3/4

4382 | 10 złotych 1948 seria AY
Minimalne zagniecenia, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 1253a (R1); Miłczak
136b

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4383 | 10 złotych 1948 seria AY
Lekko przytępione narożniki, ale banknot pięknie zachowany. Lucow 1253a (R1);
Miłczak 136b

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4384 | 10 złotych 1948 seria C
Pięknie zachowane. Lekko zżółknięty papier.Lucow 1253 (R2); Miłczak 136a

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-
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4385 | 10 złotych 1948 seria S - PIĘKNE
Rzadkie w tym stanie zachowania.Lucow 1253 (R2); Miłczak 136a

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

4386 | WZÓR / SPECIMEN 5 złotych 1948 seria AL - RZADKOŚĆ R5
Seria AL, numeracja kolejna 1234567. Obustronny czerwony nadruk SPECIMEN i
przekreślenie.Sztywny papier, ostre rogi, piękna prezencja. Emisyjny stan
zachowania.Lucow 1245 (R5); Miłczak 135Wd

 CENA: 400 zł Stan: 1

4387 | 5 złotych 1948 seria AM
Ślady długiego obiegu. Lucow 1246c (R4); Miłczak 135c

 CENA: 30 zł Stan: 4-

4388 | 5 złotych 1948 seria BK
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1246c (R4); Miłczak 135c

 CENA: 300 zł Stan: 1

4389 | 5 złotych 1948 seria AŁ
Ugięty lewy, górny narożnik, ale banknot bardzo ładnie zachowany.Lucow 1246a (R2);
Miłczak 135b

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4390 | WZÓR / SPECIMEN 2 złote 1948 seria BU - RZADKOŚĆ R5
Obustronny czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie.Poziome złamanie.Lucow 1238
(R5); Miłczak 134Wd

 CENA: 150 zł Stan: 2-
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4391 | WZÓR / SPECIMEN 2 złote 1948 seria BU - RZADKOŚĆ R5
Obustronny czerwony nadruk SPECIMEN i przekreślenie.Pięknie zachowane.Lucow
1238 (R5); Miłczak 134Wd

 CENA: 250 zł Stan: 1

4392 | 2 złote 1948 seria BR, GDA 68 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 68 i dopiskiem EPQ. Lucow
1241 (R2); Miłczak 134c

 CENA: 100 zł Stan: GDA 68 EPQ

4393 | 2 złote 1948 seria BR, GDA 64
Banknot w gradingu GDA z notą 64.Lucow 1241 (R2); Miłczak 134c

 CENA: 50 zł Stan: GDA 64

4394 | 2 złote 1948 seria CF - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 50 zł Stan: 1

4395 | 2 złote 1948 seria AM 
Przyzwoicie zachowany.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 30 zł Stan: 2-

4396 | 2 złote 1948 seria CF, zestaw 7 sztuk
Pięknie zachowane.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-
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4397 | WZÓR kolekcjonerski 1.000 złotych 1965 seria S - PIĘKNY
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Pięknie zachowany.Lucow 1364
(R2); Miłczak 141aa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4398 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1965 seria A, Kopernik
PMG 65 EPQ - RZADKIE
Rzadki WZÓR banknotu z 1965 roku z Kopernikiem. Numeracja 0000000, seria A.
Wariant z pomarańczowym nadrukiem SPECIMEN / WZÓR.Miłczak 141a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ

4399 | 1.000 złotych 1965 seria F 
Zagniecenia i rdzawe plamki po spinaczu.Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4400 | 1.000 złotych 1965 seria S - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1364 (R2); Miłczak 141aa

 CENA: 300 zł Stan: 1

4401 | WZÓR 1.000 złotych 1965 seria E
Perforowany napis WZÓR, tzw. wzór Jaroszewicza.podwójne złamanie w pionie.Lucow -
nie notuje tego typu wzoru; Miłczak 141 nie wyodrębnia takiego typu wzoru

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4402 | 1.000 złotych 1965 seria S - PIĘKNE
Pięknie zachowany.Lucow 1364 (R2); Miłczak 141aa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4403 | 1.000 złotych 1965 seria F - KOLEJNE NUMERY
Kolejne numery serii. Zagniecenia i rdzawe plamki po spinaczu.Lucow 1364 (R2);
Miłczak 141aa

 CENA: 150 zł Stan: 2-

4404 | NBP. Polskie banknoty obiegowe 1975-1996 - KOMPLET
W związku z 20. rocznicą denominacji złotego, Narodowy Bank Polski 16 kwietnia br.
wprowadził do sprzedaży specjalny zestaw kolekcjonerski w formie albumu,
składającego się z banknotów emitowanych w latach 1975 – 1993, które do 31 grudnia
1996 r. były prawnym środkiem płatniczym w Polsce.Zestaw ten zawiera unikalną
kolekcję oryginalnych, nieużywanych banknotów o wartości nominalnej od 10 do 2
milionów starych złotych, w tym wszystkie banknoty z serii „Wielcy Polacy”, których
projektantem jest Andrzej Heidrich.  Banknoty umieszczone wewnątrz albumu
prezentowane są w przezroczystych kieszeniach. Album posiada twardą oprawę,
składa się z 16 stron i umieszczony jest w wysuwanej, ochronnej obwolucie. Każdy z
banknotów prezentowanych w albumie posiada opis w języku polskim i angielskim.
Spis banknotów w zestawie:- 10 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Józefa Bema, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 20 zł z wizerunkiem popiersia Romualda Traugutta, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 50 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Karola Świerczewskiego,
data emisji 9 maja 1975 r.- 100 zł z wizerunkiem popiersia Ludwika Waryńskiego, data
emisji 17 maja 1976 r.- 200 zł z wizerunkiem popiersia Jarosława Dąbrowskiego, data
emisji 1 czerwca 1986 r.- 500 zł z wizerunkiem popiersia Tadeusza Kościuszki, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 1.000 zł z wizerunkiem popiersia Mikołaja Kopernika, data
emisji 2 lipca 1975 r.- 2.000 zł z wizerunkiem popiersia Mieszka I, data emisji 1 czerwca
1979 r.- 5.000 zł z wizerunkiem popiersia Fryderyka Chopina, data emisji 1
czerwca1982 r.- 10.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Wyspiańskiego, data
emisji 1 luty 1987 r.- 20.000 zł z wizerunkiem popiersia Marii Skłodowskiej-Curie, data
emisji 1 luty 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 1 grudzień 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 16 listopada 1993 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 1 lutego 1990 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 16 listopada 1993 r.- 200.000 zł liczba 200.000 poniżej napis: DWIEŚCIE
TYSIĘCY/ZŁOTYCH, z prawej strony rozeta z wizerunkiem ustalonym dla godła PRL,
data emisji 1 grudzień 1989- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia Henryka
Sienkiewicza, data emisji 20 kwiecień 1990 r.- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia
Henryka Sienkiewicza, data emisji 16 listopad 1993 r.- 1.000.000 zł z wizerunkiem
popiersia Władysława Reymonta, data emisji 15 luty 1991 r.- 1.000.000 zł z
wizerunkiem popiersia Władysława Reymonta, data emisji 16 listopad 1993 r.-
2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 14
sierpień 1992 r. seria A- 2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana
Paderewskiego, data emisji 14 sierpień 1992 r.  seria B- 2.000.000 zł z popiersia
Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 16 listopada 1993 r. seria AAlbum
kompletny.

 

CENA: 1 200 zł Stan: 1

4405 | 2.000.000 złotych 1992 seria A - z błędem KONSTYTUCYJY
- PIĘKNE
Ciekawszy wariant z błędem na stronie odwrotnej „KONSTYTUCYJY”. Pięknie
zachowany.Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a

 CENA: 150 zł Stan: 1

4406 | 2.000.000 złotych 1992 seria B - KONSTYTUCYJNY
Wariant z poprawnym zapisem KONSTYTUCYJNY.Pięknie zachowane.Lucow 1553 (R4);
Miłczak 190b

 CENA: 100 zł Stan: 1

4407 | III RP. 2.000.000 złotych 1992 seria B - PIĘKNE
Na stronie odwrotnej: KONSTYTUCYJNYPięknie zachowane.Lucow 1553 (R4), Miłczak
190b
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CENA: 100 zł Stan: 1
 

4408 | 2.000.000 złotych 1993 seria A
Złamany w pionie, z drobnymi zagnieceniami.Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a

 CENA: 60 zł Stan: 2-
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4409 | III RP. 2.000.000 złotych 1993 seria A
Złamane w pionie.Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a

 CENA: 50 zł Stan: 2-

4410 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0701.Pięknie
zachowane i rzadkie. Lucow 1546 (R5); Miłczak 194 Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

4411 | 1.000.000 złotych 1993 seria H, GDA 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 66 i dopiskiem EPQLucow 1547
(R3); Miłczak 194a

 CENA: 100 zł Stan: GDA 66 EPQ

4412 | 1.000.000 złotych 1993 seria K
Złamany w pionie, miejscowe zagniecenia. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 60 zł Stan: 2-/3+

4413 | 1.000.000 złotych 1993 seria M
Miejscowe zagniecenia, zabrudzenia.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 60 zł Stan: 2+

4414 | 1.000.000 złotych 1993 seria U
Pięknie zachowany.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4415 | 1.000.000 złotych 1993 seria A
Obiegowy stan. Poszukiwana seria A.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3

4416 | 1.000.000 złotych 1993 seria E
Zagniecenia. Odświeżona sztuka.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 80 zł Stan: 2+

4417 | 1.000.000 złotych 1993 seria G
Ślady odświeżania.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 80 zł Stan: 2

4418 | 1.000.000 złotych 1993 seria H
Obiegowy stan.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3

4419 | 1.000.000 złotych 1993 seria M
Pięknie zachowany.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4420 | 1.000.000 złotych 1991 seria E
Pięknie zachowane.Lucow 1542 (R4); Miłczak 189a

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4421 | 500.000 złotych 1990 seria K, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4422 | 500.000 złotych 1990, seria AD, GDA 64 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana seria AD.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze GDA z
oceną 64 i dopiskiem EPQ.Lucow 1532 (R2); Miłczak 188b

 CENA: 200 zł Stan: GDA 64 EPQ

4423 | 500.000 złotych 1993 seria F
Minimalnie ugięte w pionie. Plamka na  marginesie.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4424 | 500.000 złotych 1993 seria L
Pięknie zachowany.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4425 | 500.000 złotych 1993 seria Y
Złamanie w pionie.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 50 zł Stan: 2

4426 | 500.000 złotych 1990 początkowa seria A
Złamanie w pionie. Rzadsza seria A.Lucow 1531 (R2), Miłczak 188a

 CENA: 100 zł Stan: 2-
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4427 | 500.000 złotych 1990 seria S
Złamanie w pionie.Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 30 zł Stan: 2

4428 | 500.000 złotych 1990 seria S
Pięknie zachowany.Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4429 | WZÓR / SPECIMEN. 200.000 złotych 1989 seria A -
RZADKIE
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0810.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1517 (R5); Miłczak 177Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

4430 | WZÓR / SPECIMEN. 200.000 złotych 1989 seria A -
RZADKIE
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0761.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1517 (R5); Miłczak 177Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

4431 | 200.000 złotych 1989 seria F 
Pięknie zachowane.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4432 | 200.000 złotych 1989 seria P
Pięknie zachowany.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4433 | 200.000 złotych 1989 seria A - POCZĄTKOWA SERIA
Poszukiwana początkowa seria.Lekko ugięty lewy, dolny narożnik, ale banknot bardzo
ładnie zachowany.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4434 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0290.Pięknie
zachowane.Lucow 1525 (R4); Miłczak 192Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4435 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1990 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0830.Pięknie
zachowane. Lucow 1512 (R4); Miłczak 178Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4436 | 100.000 złotych 1993 początkowa seria AA
Rzadka seria początkowa. Złamanie w pionie.Lucow 1527 (R3); Miłczak 192b

 CENA: 50 zł Stan: 2

4437 | 100.000 złotych 1990 seria AA, PMG 67 EPQ –
WYŚMIENITE
Idealnie zachowany egzemplarz z wysoka notą gradingową w PMG.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Rzadsze w tak wysokiej nocie.Lucow 1514
(R2); Miłczak 178b

 CENA: 250 zł Stan: PMG 67 EPQ

4438 | 100.000 złotych 1990 seria początkowa AA
Złamane w pionie, zagniecenia.Rzadsza seria początkowa.Lucow 1514 (R2); Miłczak
178b

 CENA: 50 zł Stan: 3+
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4439 | 100.000 złotych 1990 seria H
Złamany w pionie.Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a

 CENA: 50 zł Stan: 2

4440 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1989 seria A, PCG 66
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0824. Pięknie
zachowane. Banknot w holderze PCG z oceną 66 i dopiskiem EPQ.Lucow 1506 (R4);
Miłczak 176Wa

 CENA: 200 zł Stan: PCG 66

4441 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0710. Pięknie
zachowane.Miłczak 176Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4442 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0520.Pięknie
zachowane.Miłczak 175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4443 | 50.000 złotych 1993 seria B
Pięknie zachowany.Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4444 | 50.000 złotych 1993 seria P
Pięknie zachowany. Minimalne zagniecenia.Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-
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4445 | 50.000 złotych 1989 seria AU
Ugięcie w pionie.Lucow 1508 (R1); Miłczak 176b

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

4446 | PRL. 50.000 złotych 1989 seria AC – PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz.Lucow 1508 (R1), Miłczak 176b

 CENA: 80 zł Stan: 1

4447 | 50.000 złotych 1989 seria G
Pięknie zachowany.Lucow 1507 (R2); Miłczak 176a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4448 | WZÓR / SPECIMEN. 20.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1310. Pięknie
zachowane.Lucow 1500 (R4); Miłczak 175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4449 | WZÓR / SPECIMEN. 20.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0530. Pięknie
zachowane.Lucow 1500 (R4); Miłczak 175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4450 | WZÓR / SPECIMEN. 10.000 złotych 1988 seria W
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0860.Pięknie
zachowane.Lucow 1495 (R4); Miłczak 174Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-
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4451 | WZÓR / SPECIMEN. 10.000 złotych 1987 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0860.Pięknie
zachowane.Lucow 1490 (R4); Miłczak 169Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4452 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1986 seria AY
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0330Pięknie
zachowane.Lucow 1485 (R3); Miłczak 168Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1

4453 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1986 seria AY
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0225.Pięknie
zachowane.Lucow 1485 (R3); Miłczak 168Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4454 | 5.000 złotych 1982 seria A - RZADKIE
Rzadka początkowa seria.Emisyjny stan zachowania.Lucow 1482 (R2); Miłczak 164a

 CENA: 200 zł Stan: 1

4455 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, ciekawa dodatkowa numeracja wzoru No
0560.Pięknie zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4456 | 2.000 złotych 1979 seria S
Rzadka, jednoliterowa seria.Wyśmienita sztuka.Lucow 1473 (R2); Miłczak 155a

 CENA: 200 zł Stan: 1

- www.aukcjamonet.pl -



4457 | 2.000 złotych 1977 seria A - RZADKE
Rzadka początkowa seria.Pięknie zachowane.Lucow 1470 (R2); Miłczak 149a

 CENA: 300 zł Stan: 1

4458 | WZÓR / SPECIMEN 1.000 złotych 1975 seria A - RZADKI
Granatowy ukośny WZÓR / SPECIMEN, numeracja 0000000, dodatkowa numeracja
wzoru 0802.Rzadki. Pięknie zachowany.Lucow 1458 (R4); Miłczak 145Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4459 | WZÓR / SPECIMEN 1.000 złotych 1975, seria A – RZADKI
Granatowy ukośny WZÓR / SPECIMEN, numeracja 0000000, dodatkowa numeracja
wzoru 0870.Rzadki. Wyśmienicie zachowany.Lucow 1458 (R4); Miłczak 145Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1

4460 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1979 seria BM
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1910.Pięknie
zachowane.Lucow 1462 (R3); Miłczak 154Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4461 | PRL. 1.000 złotych 1975 seria AS, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 68 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1460 (R1), Miłczak
145b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4462 | 1.000 złotych 1982 seria DY - PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 67 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Miłczak 162

 CENA: 70 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4463 | 1.000.000 złotych 1993 seria HH, GDA 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 66 i dopiskiem EPQ. Lucow
1466 (R0), Miłczak 162a

 CENA: 30 zł Stan: GDA 66 EPQ

4464 | 1.000 złotych 1975 seria A - RZADKI
Bardzo rzadka pierwsza emisja, a w dodatku pierwsza seria A.Emisyjny stan
zachowania.Lucow 1459 (R2); Miłczak 145a

 CENA: 300 zł Stan: 1

4465 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1974 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, seria A, dodatkowa numeracja wzoru
1334.Lucow 1440 (R4); Miłczak 142Wc

 CENA: 500 zł Stan: 1

4466 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1974 seria K
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1864.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1440 (R4); Miłczak 142Wc

 CENA: 200 zł Stan: 1

4467 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1979 seria AZ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0333.Pięknie
zachowane.Lucow 1449 (R3); Miłczak 153Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4468 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1976 seria AF
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0113.Złamana
końcówka prawego, górnego narożnika.Miłczak 148Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1-
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4469 | 500 złotych 1982 seria FY, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 66 EPQ

4470 | 500 złotych 1982 seria FS, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Pick 145d

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

4471 | 500 złotych 1982 seria EF, PMG 64 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 64 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Pick 145d

 CENA: 60 zł Stan: PMG 64 EPQ

4472 | 500 złotych 1976 seria AF, PMG 64 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 64 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Lucow 1447 (R2), Miłczak 148a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4473 | 500 złotych 1974 seria A – RZADKIE
Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów seria A.Przytępione narożniki, drobne
zagniecenia na dolnym marginesie.Lucow 1442 (R3); Miłczak 142a

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2+

4474 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1979 seria AS
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0960.Pięknie
zachowane.Lucow 1424 (R3); Miłczak 152Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-
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4475 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1979 seria AS
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0298.Pięknie
zachowane.Lucow 1424 (R3); Miłczak 152Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4476 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1979 seria AS
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 2676.Pięknie
zachowane.Lucow 1424 (R3); Miłczak 152Wa

 CENA: 120 zł Stan: 1

4477 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1976 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1080.Pięknie
zachowane.Lucow 1420 (R4); Miłczak 147Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4478 | 200 złotych 1986 seria DC, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1432 (R0); Miłczak 167a

 CENA: 60 zł Stan: PMG 65 EPQ

4479 | 200 złotych 1976 seria D - RADSZE
Pięknie zachowany egzemplarz.Rzadsza jednoliterowa seria. Lucow 1421 (R2); Miłczak
147a

 CENA: 80 zł Stan: 1

4480 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1976 seria AK 
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0361.Pięknie
zachowane.Lucow 1401 (R3); Miłczak 146Wa

 CENA: 150 zł Stan: 1
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4481 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1979 seria EU
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 2710.Pięknie
zachowane. Lucow 1406 (R1); Miłczak 151a

 CENA: 200 zł Stan: 1

4482 | Zgrzewka Bankowa 100 złotych 1988 seria TS - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Folia delikatnie naderwana na rancie, kilka
początkowych egzemplarzy z zagiętymi rogami. Doskonała pozycja
inwestycyjna.Miłczak 171

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

4483 | Zgrzewka Bankowa 100 złotych 1988 seria TS - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Folia delikatnie naderwana na rancie, kilka
początkowych egzemplarzy z zagiętymi rogami. Doskonała pozycja
inwestycyjna.Miłczak 171

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

4484 | Paczka bankowa 100 złotych 1988 seria TN, zestaw 100
banknotów
Oryginalna paczka bankowa. 100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Lucow 1418 (R0), Miłczak 171a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4485 | Paczka bankowa 100 złotych 1988 seria TR, zestaw 100
banknotów
Oryginalna paczka bankowa. 100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Lucow 1418 (R0), Miłczak 171a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4486 | 100 złotych 1988 seria TE, PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 68 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Pick 143e

 CENA: 50 zł Stan: PMG 68 EPQ
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4487 | 100 złotych 1979 seria LE - PMG 67 EPQ
Emisyjny stan zachowania.Miłczak 151

 CENA: 80 zł Stan: PMG 67 EPQ

4488 | 100 złotych 1988 seria SW - PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Lucow 1418 (R0); Miłczak 171a

 CENA: 60 zł Stan: PMG 66 EPQ

4489 | 100 złotych 1986 seria RW, PCG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Pick 143e

 CENA: 40 zł Stan: PCG 66 EPQ

4490 | 100 złotych 1986 seria ST - PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Miłczak 166

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

4491 | 100 złotych 1988 seria TC, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Lucow 1418 (R0); Miłczak 171a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 65 EPQ

4492 | 100 złotych 1986 seria PY, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Pick 143e

 CENA: 40 zł Stan: PMG 65 EPQ
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4493 | 100 złotych 1975 seria początkowa A – RZADKIE
Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów seria A.Pięknie zachowane.Lucow 1398
(R3); Miłczak 143a

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4494 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1975 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1420.Wyśmienicie
zachowane.Lucow 1376 (R3); Miłczak 144Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4495 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1979 seria BW
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0460.Pięknie
zachowane.Lucow 1380 (R3); Miłczak 150Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4496 | Zgrzewka Bankowa 50 złotych 1988 seria HU - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Doskonała pozycja inwestycyjna.Miłczak
170a

 CENA: 1 500 zł Stan: 1

4497 | Zgrzewka Bankowa 50 złotych 1988 seria HZ - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Doskonała pozycja inwestycyjna.Miłczak
170a

 CENA: 1 500 zł Stan: 1

4498 | Paczka bankowa 50 złotych 1988 seria KA, zestaw 100
banknotów
Oryginalna paczka bankowa. 100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4499 | Paczka bankowa 50 złotych 1988 seria KA, zestaw 100
banknotów
Oryginalna paczka bankowa. 100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4500 | 50 złotych 1988 seria KH paczka, zestaw 100 sztuk
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4501 | 50 złotych 1988 seria HU - PMG 68 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz z wysoką notą gradingową w amerykańskim gradingu.
Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 170

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ

4502 | 50 złotych 1975 seria BC, PMG 67 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione przez firmę PMG notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadszy, wczesny
rocznik.Lucow 1378 (R1), Miłczak 144b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4503 | 50 złotych 1988 seria GM, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Pick 142c

 CENA: 30 zł Stan: PMG 66 EPQ

4504 | 50 złotych 1975 seria A, GDA 66 EPQ
Seria poszukiwana przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany banknot.Egzemplarz w
gradingu GDA z notą 66 i dopiskiem EPQ.Lucow 1377 (R2); Miłczak 144a

 CENA: 150 zł Stan: GDA 66 EPQ
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4505 | 50 złotych 1988 seria GK, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru. Pick 142c

 CENA: 30 zł Stan: PMG 65 EPQ

4506 | 50 złotych 1975 seria D
Rzadsza seria jednoliterowa. Pięknie zachowane.Lucow 1377 (R2); Miłczak 144a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4507 | 50 złotych 1975 seria R
Rzdszy, wczesny rocznik.Punktowe zagięcie na górnym marginesie, ale banknot
pięknie zachowany. Lucow 1377 (R2); Miłczak 144a

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4508 | WZÓR / SPECIMEN. 10 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0940.Wyśmienicie
zachowane.Lucow 1365 (R3); Miłczak 156Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4509 | 10 złotych 1982, zestaw 9 banknotów - RÓŻNE SERIE
Pięknie zachowane egzemplarze.Lucow 1368 (R1), Miłczak 156a

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

4510 | III RP. 500 złotych 2016 seria AA, PMG 67 EPQ –
WYŚMIENITE
Poszukiwana pierwsza seria AA.Idealnie zachowany egzemplarz z wysoką notą
gradingowa w PMG.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Pick
190a

 CENA: 600 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4511 | III RP. 200 złotych 2015 seria AA, PMG 68 EPQ (2 MAX)
Idealnie zachowany egzemplarz, doceniony drugą, najwyższą ocena w rankingu
PMG. Miłczak 203a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 68 EPQ

4512 | 200 złotych 1994 seria DC, PMG 30 - RADAR
Tzw. numeracja radarowa.Banknot w gradingu PMG z notą 30.Pick 177a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 30

4513 | WZÓR 50 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 095.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1575 (R4), Miłczak 198Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

4514 | 50 złotych 1994 seria zastępcza YC nr 0003272
Rzadka seria zastępcza YC.Wyśmienicie zachowany egzemplarz o stosunkowo niskim
numerze.Lucow 1579 (R1); Miłczak 198d

 CENA: 100 zł Stan: 1

4515 | WZÓR 20 złotych 1994 - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1526.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1568 (R4); Miłczak 197Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

4516 | 20 złotych 1994 londyńska seria AA, PCG 66 EPQ
Londyńska seria AA.Egzemplarz w holderze PCG z notą 66 EPQ.Lucow 1569 (R2);
Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 66 EPQ
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4517 | 20 złotych 1994 londyńska seria AA, PCG 66 EPQ
Londyńska seria AA.Egzemplarz w holderze PCG z notą 66 EPQ.Lucow 1569 (R2);
Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 66 EPQ

4518 | 20 złotych 1994 londyńska seria AA, PCG 66 EPQ
Londyńska seria AA.Egzemplarz w holderze PCG z notą 66 EPQ.Lucow 1569 (R2);
Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 67 EPQ

4519 | 20 złotych 1994 londyńska seria AA, PCG 66 EPQ
Londyńska seria AA.Egzemplarz w holderze PCG z notą 66 EPQ.Lucow 1569 (R2);
Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 66 EPQ

4520 | 20 złotych 1994 londyńska seria AA, PCG 67 EPQ
Londyńska seria AA.Egzemplarz w holderze PCG z notą 67 EPQ.Lucow 1569 (R2);
Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 67 EPQ

4521 | III RP. 20 złotych 1994 seria AA 0009634 - NISKI NUMER
Idealnie zachowany egzemplarz.Poszukiwana seria, stosunkowo niski numer
0009634Miłczak 197a

 CENA: 150 zł Stan: 1

4522 | 20 złotych 1994 seria zastępcza ZA nr 0004970
Rzadka seria zastępcza ZA drukowana w Londynie z dość niskim
numerem.Wyśmienicie zachowany egzemplarz o stosunkowo niskim numerze.Lucow
1571 (R3); Miłczak 197c

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4523 | Paczka bankowa 20 złotych 2012 seria AA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Numeracja od 0092378.Miłczak 197a

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

4524 | WZÓR 20 złotych 1994 seria AA, GDA 66 EPQ - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1508.Wyśmienicie
zachowany egzemplarz w holderze GDA z oceną 64 i dopiskiem EPQ.Lucow 1562 (R4);
Miłczak 196Wa

 CENA: 400 zł Stan: GDA 66 EPQ

4525 | III RP. WZÓR SPECIMEN 10 złotych 1994 seria AA -
RZADKOŚĆ R4
Seria AA, numeracja zerowa. Czerwony nadruk WZÓR / SPECIMEN, dodatkowa
numeracja wzoru 273.Lucow 1562 (R4); Miłczak 196Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

4526 | 10 złotych 1994 londyńska seria AA, GDA 67 EPQ
Londyńska seria AA.Egzemplarz w holderze GDA (uszkodzonym) z notą 67 EPQ.Lucow
1563 (R2); Miłczak 196a

 CENA: 50 zł Stan: PCG 67 EPQ

4527 | III RP. 10 złotych 1994 seria AA, PMG 65 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w amerykańskim gradingu PMG z oceną 65.Miłczak
196a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

4528 | Paczka bankowa 10 złotych 1994 seria AA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Stosunkowo niska numeracja od 0003601.Miłczak 196a

 CENA: 1 000 zł Stan: 1

- www.aukcjamonet.pl -



4529 | Paczka bankowa 10 złotych 2012 seria AA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Rzadka i poszukiwana seria.Miłczak 210a

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

4530 | Miasta Polskie komplet 1-500 złotych NIEOBIEGOWY
Pięknie zachowane. Komplet 9 sztuk. Miłczak 179 Wb-187Wb

 CENA: 120 zł Stan: 1

4531 | Miasta Polskie komplet 1-500 złotych NIEOBIEGOWY
Miasta Polskie 1990 komplet banknotów 1-500 złotych – NIEOBIEGOWYPięknie
zachowane. Komplet 9 sztuk.Miłczak 179 Wb-187Wb

 CENA: 120 zł Stan: 1

4532 | Miasta Polskie komplet 1-500 złotych NIEOBIEGOWY

 CENA: 120 zł Stan: 1

4533 | 50 złotych 2006 Papież Jan Paweł II - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w kartonowym etui NBP.Miłczak: KL1

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4534 | 10 złotych 2008 Józef Piłsudski
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Lucow 1690 (R2);
Miłczak KL2

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4535 | 10 złotych 2008 Piłsudski - 90. rocznica odzyskania
niepodległości
Emisyjny stan zachowania. Egzemplarz w etui.Miłczak KL2; Parchimowicz KOL 2

 CENA: 150 zł Stan: 1

4536 | 20 złotych 2009 Chopin PMG 65 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą 65 oraz dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1694 (R2); Miłczak KL4a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

4537 | III RP. 20 złotych 2009, Juliusz Słowacki - PIĘKNE
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Miłczak: KL3

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

4538 | III RP. 20 złotych 2009, Juliusz Słowacki - PIĘKNE
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Miłczak: KL3

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

4539 | 20 złotych 2011, Maria Skłodowska-Curie - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL5a; Parchimowicz KOL 5

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4540 | 20 złotych 2011 Maria Skłodowska-Curie
Emisyjny stan zachowania. Egzemplarz w etui.Miłczak KL5a; Parchimowicz KOL 5

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4541 | 20 złotych 2014 - 100. rocznica utworzenia Legionów
Polskich
Emisyjny stan zachowania. Egzemplarz w etui.Rzadszy banknot kolekcjonerski.Miłczak
KL6a; Parchimowicz KOL 6

 CENA: 200 zł Stan: 1

4542 | 20 złotych 2014 - 100. rocznica utworzenia Legionów
Polskich
Emisyjny stan zachowania. Egzemplarz w etui.Rzadszy banknot kolekcjonerski.Miłczak
KL6a; Parchimowicz KOL 6

 CENA: 200 zł Stan: 1

4543 | 20 złotych 2014 Józef Piłsudski
Emisyjny stan zachowania. Egzemplarz w etui.Rzadszy banknot kolekcjonerski.Miłczak
KL6a; Parchimowicz KOL 6

 CENA: 250 zł Stan: 1

4544 | 20 złotych 2015 Jan Długosz - RZADKI
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Banknot coraz
bardziej ceniony przez kolekcjonerów. Miłczak KL7a; Parchimowicz KOL 7

 CENA: 400 zł Stan: 1

4545 | 20 złotych 2015 Jan Długosz – RZADKIE
Banknot coraz bardziej doceniany na rynku kolekcjonerskim.Emisyjny stan zachowania
w oryginalnym kartonowym folderze NBP.Parchimowicz KOL 8

 CENA: 350 zł Stan: 1

4546 | 20 złotych 2015, 1050. rocznica chrztu Polski - RZADKIE
Rzadki banknot kolekcjonerski.Pozycja dziś bardzo poszukiwana przez
kolekcjonerów.Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui
NBP.Miłczak KL8a; Parchimowicz KOL 8

 CENA: 700 zł Stan: 1
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4547 | Banknot testowy PWPW - 64 - SZACHY - Black King / White
Queen (2017), PMG 67 EPQ
Banknot SZACHY został opracowany w celu demonstracji potencjału projektowego i
technologicznego PWPW S.A., możliwości specjalistycznego oprogramowania firmy
JURA oraz wysoko zabezpieczonych farb oferowanych przez firmę SICPA.
Międzynarodowa współpraca trzech znanych i cenionych na rynku podmiotów
zaowocowała powstaniem niepowtarzalnej całości.Egzemplarz w holderze PMG z notą
67 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Parchimowicz 34

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

4548 | PWPW 20 zł 2017 koronacja Obrazu MB Jasnogórskiej
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Miłczak KL9a;
Parchimowicz KOL 9

 CENA: 80 zł Stan: 1

4549 | 20 złotych 2017, 300-lecie Koronacji Obrazu Matki Bożej
Jasnogórskiej
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL9a, Parchimowicz KOL 9

 CENA: 80 zł Stan: 1

4550 | 20 złotych 2009 i 2017, Fryderyk Chopin, 300-lecie
Koronacji Obrazu Matki Bożej Jasnogórskiej, zestaw 2 sztuk
Wyśmienicie zachowane egzemplarze w oryginalnych etui NBPLucow 1694 (R2);
Miłczak KL4; Miłczak KL9a, Parchimowicz KOL 9

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4551 | 20 złotych 2018 Stulecie Odzyskania Niepodległości -
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL10, Parchimowicz KOL 10

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4552 | PWPW 20 złotych 2018 Stulecie odzyskania Niepodległości
- Piłsudski
Prezentacja możliwości PWPW w zakresie jakości i bezpieczeństwa (zabezpieczenia)
banknotów produkowanych przez firmę.Emisyjny stan zachowania. Dołączony
oryginalne etui.  Miłczak KL10; Parchimowicz KOL 10

 
CENA: 120 zł Stan: 1
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4553 | Banknot. 19 złotych 2019 Paderewski 100-lecie PWPW
Idealnie zachowany egzemplarz.Parchimowicz KOL 11

 CENA: 150 zł Stan: 1

4554 | 19 złotych 2019 seria RP 100-lecie PWPW Paderewski -
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w oryginalnym kartonowym etui NBP.Miłczak
KL10, Parchimowicz KOL 10

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4555 | PWPW 19 złotych 2019 seria RP - 100-lecie PWPW
Paderewski
Idealnie zachowany egzemplarz.Banknot w oryginalnym kartonikowym etui
NBP.Miłczak KL11; Parchimowicz KOL 11

 CENA: 200 zł Stan: 1

4556 | 20 złotych 2020 Bitwa Warszawska Piłsudski, PMG 68 EPQ
Poszukiwany banknot kolekcjonerski.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu
PMG z notą 68.Dodatkowy dopisek EPQ za wyjątkową jakość papieru. Parchimowicz
KOL 12

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4557 | 20 złotych 2020 Bitwa Warszawska Piłsudski - PIĘKNE
Poszukiwany banknot kolekcjonerski.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
oryginalnym kartonowym etui NBP.Parchimowicz KOL 12

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4558 | 20 złotych 2020, 100 rocznica - Bitwa Warszawska 1920
Emisyjny stan zachowania. Oryginalne etui emitenta.Parchimowicz KOL 12

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4559 | 20 złotych 2021 Lech Kaczyński Warto być Polakiem, PMG
69 EPQ
Piękny, menniczy egzemplarz Pick 195a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ

4560 | 20 złotych 2022 Ochrona Polskiej Granicy Wschodniej,
PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 68 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Emisyjny stan zachowania.Miłczak KL14

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4561 | 20 złotych 2022 Mikołaj Kopernik (PWPW), PMG 68 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 68 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 197a.

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4562 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 dolarów 1960 seria De
Obiegowy stan.Miłczak B6b

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4563 | Bank PEKAO S.A. Bon na 1 dolara 1960 seria Dd
Obiegowy stan.Miłczak B5b

 CENA: 30 zł Stan: 4

4564 | Bank PEKAO S.A. Bon na 50 dolarów 1969 seria FI -
RZADKI
Rzadki nominał w obiegowym stanie zachowania.Około półcentymetrowe
naddarcie.Miłczak B22b

 CENA: 100 zł Stan: 3-
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4565 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1969 seria FH -
RZADKI
Rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Miłczak B21b

 CENA: 70 zł Stan: 3-

4566 | Bon towarowy PEKAO na 10 dolarów 1969 seria FF, PMG
30
Odmiana z dużymi literami serii. Ładny, naturalny egzemplarz.Miłczak B20b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 30

4567 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Pięknie zachowany. Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4568 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Przytępione narożniki. Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4569 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Przytępione narożniki.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4570 | Bank PEKAO S.A. Bon na 5 centów 1969 seria Ea
Zagniecenie na dolnym marginesie.Miłczak B13a

 CENA: 70 zł Stan: 1-
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4571 | Bon towarowy PEKAO na 2 centy 1969 seria Eo PMG 63 -
PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz.Miłczak B12a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 63

4572 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Zagniecenie na dolnym marginesie.  Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4573 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4574 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Zagniecenie na dolnym marginesie. Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4575 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Zagniecenie na dolnym marginesie. Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4576 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Zagniecenie na dolnym marginesie.Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1-
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4577 | Bank PEKAO S.A. Bon na 2 centy 1969 seria Eo
Pięknie zachowany.Miłczak B12a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4578 | Bon towarowy PEKAO na 1 cent 1969 seria FL PMG 64 –
ŁADNY
Ładnie zachowany.Miłczak B11b

 CENA: 80 zł Stan: PMG 64

4579 | Marynarski Bon Towarowy PHZ Baltona. 2 dolary 1973 -
RZADKI
Bardzo rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Miłczak B44d

 CENA: 400 zł Stan: 4+

4580 | Marynarski Bon Towarowy PHZ Baltona. 1 do 5 centów
1973, zestaw 6 sztuk 
Obiegowe stany.Miłczak B37, B38, B39

 CENA: 50 zł Stan: 3/4-

4581 | Bon towarowy PeKaO. 20 dolarów 1979, seria HH PMG 65
EPQ (2MAX) - PIĘKNY
Pięknie zachowany banknot z drugą najwyższą oceną w PMG.Miłczak B34

 CENA: 180 zł Stan: PMG 65 EPQ (2MAX)

4582 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1979 seria HH -
PIĘKNY
Rzadkie w tym sanie zachowania.Miłczak B34

 CENA: 150 zł Stan: 1
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4583 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1979 seria HH -
PIĘKNY
Rzadkie w tym sanie zachowania.Miłczak B34

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4584 | Bank PEKAO S.A. Bon na 10 dolarów 1979 seria HF
Rzadszy nominał w obiegowym stanie zachowania.Miłczak B33

 CENA: 60 zł Stan: 4

4585 | Bon Towarowy. Bank PeKaO, 1 cent 1979 seria HL -
PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz.Miłczak B24a

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4586 | Polska/Niemcy. Kartki żywnościowe, zestaw 3 sztuk
Ładnie zachowane.

 CENA: 40 zł Stan: 2-/3+

4587 | USA. Confederate States of America - Richmond, 20
dolarów 1864 seria D
Papier wycinany ręcznie.Friedberg CS-67

 CENA: 80 zł Stan: 4

4588 | USA. 10 centów 1863
Obiegowy stan zachowania.Friedberg 1257

 CENA: 40 zł Stan: 4
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4589 | USA. 10 dolarów 1922 Gold certificate, Large size, seria H
- RZADKI
Podpisy: Speelman, White.ślady długiego obiegu. Rzadki banknot. Friedberg 1173

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4590 | USA. Silver Certificate dolar 1899 i Gold Certificate 10
dolarów 1907 - RZADKIE
Rzadkie banknoty ze śladami długiego obiegu.

 CENA: 150 zł Stan: 5/6

4591 | USA. 1 dolar 1899 Silver Certificate, GDA 15 - RZADKIE
Podpisy Speelman/White.Banknot w gradingu GDA z notą 15.Friedberg: 236

 CENA: 120 zł Stan: GDA 15

4592 | USA. Silver Certificate. 1 dolar 1935 D, PMG 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą 65 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru. Seria: I49086365G, niebieska pieczęć. Podpisy: Clark,
Snyder.Friedberg 1613W

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ

4593 | Niemcy. Banknoty, zestaw 7 sztuk
Ciekawsze, wysokie nominały.Stan zachowania od 2+ do 4-. 

 CENA: 50 zł Stan: 2/3

4594 | Świat. Zestaw banknotów, 620 sztuk
Zróżnicowany, ciekawy zestaw.Polecamy dla młodego kolekcjonera.

 CENA: 100 zł Stan: 1-/3
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4595 | Ukraina. 500 karbowańców 1942, seria 3
Naturalny, obiegowy egzemplarz.Pick 57

 CENA: 150 zł Stan: 3

4596 | Ukraina. 500 karbowańców 1942, seria 3
Obiegowy egzemplarz. Ślad po spinaczu.Pick 57

 CENA: 150 zł Stan: 3-

4597 | Japonia. 5 yen bez daty (1943), PMG 64 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Pick 50a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ

4598 | Japonia. 1 yen bez daty (1916), PMG 65 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Pick 30c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4599 | Japonia. Hansatsu 5 Monme 1764
Ślady długiego obiegu.

 CENA: 100 zł Stan: 5

4600 | Szwajcaria. 10 franków 2017 PMG 67 EPQ
Egzemplarz w holderze PCG z notą 67 EPQ. Pick 75g

 CENA: 50 zł Stan: PMG 67 EPQ
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Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67 lokal 22, 00-871 Warszawa

tel. +48 22 620 45 74

Licytacja na żywo / Live bidding
www.aukcjamonet.pl

Aukcja 47
Sesja I     |  14 grudnia 2024 (sobota) 
Sesja II   |  15 grudnia 2024 (niedziela)
Sesja III  | 16 grudnia 2024 (poniedziałek)
Sesja IV  | 17 grudnia 2024 (wtorek)


